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124295 

ABORIGINES. 

Report from the Select Committee on Aborigines (British 

Settlements) with the Minutes of Evidence, Appendix and 

Index. (Imperial Blue Book, 1836 nr VII, 538) Two Parts. 

Facsimile Reprint; Med. 4to; Part I. pp. [iv], vi, 841; Part II. 

pp. [iv], 212; bound in original maroon cloth, titles lettered in 

gilt on spines, very good copies. 

Cape Town; C. Struik (Pty.) Ltd.; 1966. Click here to Order 

AUD$125 
 

https://www.timebooksellers.com.au/index.html
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ABORIGINES.&title=Report%20from%20the%20Select%20Committee%20on%20Aborigines%20(British%20Settlements)%20with%20the%20Minutes%20of%20Evidence,%20Appendix%20and%20Index.%20(Imperial%20Blue%20Book,%201836%20nr%20VII,%20538)&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124087 

ADAMSON, WILLIAM. 

Adamson's Australian Gardener. 

Tenth Revised Edition; Cr. 8vo; pp. xii, 312; calendar, 

advertisements, bound in original illustrated wrappers, front 

wrapper insect damaged also affecting margin of the first couple of 

pages, good copy. Rare. 

Melbourne; Geo Robertson, Little Collins Street West; 1879. Click 

here to Order 

AUD$100 
 

124215 

AITKEN, RICHARD. 

Gardenesque. A Celebration of Australian Gardening. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 225; frontispiece, profusely 

illustrated with b/w & colour photographs & diagrams 

throughout; guide to sources, index; original cloth, dustjacket, 

very good copy. 

Melbourne; The Miegunyah Press, State Library of Victoria; 

2004. 

This is number 56 in the second numbered series of the 

Miegunyah Volumes. Click here to Order 

AUD$45 

 

124072 

ALEXANDER, ALISON. 

Governors' Ladies. The Wives and Mistresses of Van 

Diemen's Land Governors. 

Limited First Edition; Med. 8vo; pp. x, 188, endpapers, 

numerous b/w illustrations throughout, bibliography, index, 

bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, name on front endpaper, very good copy. 

Tasmania; Tasmanian Historical Research Association; 1987. 

Limited to 1000 copies. Click here to Order 

AUD$60 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ADAMSON,%20WILLIAM.&title=Adamson's%20Australian%20Gardener.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ADAMSON,%20WILLIAM.&title=Adamson's%20Australian%20Gardener.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=AITKEN,%20RICHARD.&title=Gardenesque.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALEXANDER,%20ALISON.&title=Governors'%20Ladies.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124257 

ALEXANDER, STEPHANIE. 

Cooking & Travelling in South-West France. 

First Edition, First Printing; Demy 4to; pp. [vii], 392; decorated 

endpapers, frontispiece map, illustrated title page, text 

illustrated with numerous coloured photographs, contacts in 

France, further reading, general index, recipe index, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a 

little faded on edges, signed by author on half title page, very 

good copy. 

Camberwell, Vic.; Penguin Books Australia; 2002. Click here 

to Order 

AUD$45 

 

124024 

ALLEN, ALFRED. 

Australian Verse Drift. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. viii, 93, (1); bound in original grey 

cloth, title lettered in black on upper board, black line 

decoration on spine and boards, bookplate of G. Lindsay 

Lockley on front endpaper, first and last few pages heavily 

foxed and light foxing elsewhere (as usual), good copy. 

Sydney; F. Cunningham and Co.; 1883. Click here to Order 

AUD$125 
 

124171 

ALLEN, TRAUDI. 

John Perceval. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 185; illustrated endpaper, text 

with numerous illustrations many in colour, list of principal 

exhibitions, biographical details, notes, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1992. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALEXANDER,%20STEPHANIE.&title=Cooking%20&%20Travelling%20in%20South-West%20France.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALEXANDER,%20STEPHANIE.&title=Cooking%20&%20Travelling%20in%20South-West%20France.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALLEN,%20ALFRED.&title=Australian%20Verse%20Drift.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALLEN,%20TRAUDI.&title=John%20Perceval.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALLEN,%20TRAUDI.&title=John%20Perceval.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124263 

ALTMANN, MAX. E. 

The Family History Of Johann Joseph Altmann 1844 - 1967. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (94 unpaginated); text with numerous 

b/w. photographic illustrations, family trees, statistics, no of direct 

descendants per generation, bound in original stiff stapled 

illustrated wrapper, very good copy. 

Adelaide; Lutheran Publishing House; 1967. Click here to Order 

AUD$60 

 

124150 

ANDERSON, ANNE; BECK, JILL. 

Waipahi and District 1879-1979: The Hands of Time. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 160; text illustrated with numerous 

b/w. photographs, several drawings and maps, school roll, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Gore; Waipahi School and District Centennial Book 

Committee; 1979. Click here to Order 

AUD$60 

 

124169 

ANDERSON, HUGH. 

Out of the Shadow. The Career of John Pascoe Fawkner. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (x), 237, illustrated endpapers, 

portrait frontispiece, 4 pages b/w plates, 2 maps, bibliography, 

index of persons, bound in original illustrated boards, title 

lettered in black on spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; F. W. Cheshire; 1962. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALTMANN,%20MAX.%20E.&title=The%20Family%20History%20Of%20Johann%20Joseph%20Altmann%20%201844%20-%20%201967.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ANDERSON,%20ANNE;%20BECK,%20JILL.&title=Waipahi%20and%20District%201879-1979:%20The%20Hands%20of%20Time.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ANDERSON,%20HUGH.&title=Out%20of%20the%20Shadow.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124194 

ANGELL, BARBARA. 

Voyage to Port Phillip 1803. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 64; several b/w illustrations, key to 

references, bound in original stiff stapled wrapper, very good 

copy. 

Sorrento; The Nepean Historical Society; 1984. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

123952 

APLIN, DOUGLAS. 

Rabaul 1942. 

Reprint; Demy 8vo; pp. (x), 295; map endpapers, numerous 

b/w illustrations and maps, bound in original stiff illustrated 

wrapper, good copy. 

Queensland; Pacific Press; 1994. Click here to Order 

AUD$70 

 

123918 

ARMSTRONG, ROBERT E. M. 

The Kalkadoons. A Study of an Aboriginal Tribe on the 

Queensland Frontier. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 208 (viii); frontispiece, profusely 

illustrated, appendices, glossary, bibliography, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, signed by the author on half title 

page, very good copy. 

Brisbane; Williams Brooks & Co. Pty. Ltd.; n.d. (1979). Click 

here to Order 

AUD$300 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ANGELL,%20BARBARA.&title=Voyage%20to%20Port%20Phillip%201803.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ANGELL,%20BARBARA.&title=Voyage%20to%20Port%20Phillip%201803.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=APLIN,%20DOUGLAS.&title=Rabaul%201942.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ARMSTRONG,%20ROBERT%20E.%20M.&title=The%20Kalkadoons.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124012 

ATTWOOD, BAIN; FOSTER, S. G. 

Frontier Conflict The Australian Experience. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 218; text with numerous 

illustrations many in colour, several maps, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; National Museum of Australia; 2003. Click 

here to Order 

AUD$45 

 

124148 

AULT, H. F. 

The Nelson Narrative: The Story of the Church of England 

in the Diocese of Nelson, New Zealand 1858 to 1958. (With 

an Account of the Years 1842 to 1857). 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 384; illustrated frontispiece1 

map, 20 b/w. photographic illustrations, subscribers list, 

bibliography, list of parish and other parish histories, 

chronological order of important dates, diocesan officers, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, a very good copy. 

Nelson, NZ; The Standing Committee of the Diocese of 

Nelson; 1958. Click here to Order 

AUD$45 

 

124065 

AUSTIN, PETER; Editor. 

Papers in Australian Linguistics No. 15. Australian 

Aboriginal Lexicography. (Pacific Linguistics Series A - 

Occasional Papers No. 66). 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 173, (19); several and tables, 

notes, references, bound in original stiff illustrated wrappers, 

fine copy. 

Canberra, ACT; The Australian National University; 

1983. Click here to Order 

AUD$95 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ATTWOOD,%20BAIN;%20FOSTER,%20S.%20G.&title=Frontier%20Conflict%20The%20Australian%20Experience.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ATTWOOD,%20BAIN;%20FOSTER,%20S.%20G.&title=Frontier%20Conflict%20The%20Australian%20Experience.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=AULT,%20H.%20F.&title=The%20Nelson%20Narrative:%20The%20Story%20of%20the%20Church%20of%20England%20in%20the%20Diocese%20of%20Nelson,%20New%20Zealand%201858%20to%201958.%20(With%20an%20Account%20of%20the%20Years%201842%20to%201857).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=AUSTIN,%20PETER;%20Editor.&title=Papers%20in%20Australian%20Linguistics%20No.%2015.%20Australian%20Aboriginal%20Lexicography.%20%20%20(Pacific%20Linguistics%20Series%20A%20-%20Occasional%20Papers%20No.%2066).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124244 

BACHRACH, ARTHUR J; EGSTROM, GLEN H. 

Stress and Performance in Diving. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [x], 183; text illustrated with 28 b/w. 

figures, 10 tables, 5 diagrams, references, index, bound in 

original quarter blue cloth with red cloth boards, title lettered in 

gilt on spine and upper board, dustjacket a little worn on edges, 

page edges a little spotted, otherwise a very good copy. 

San Pedro, California; Best Publishing Co.; 1987. Click here to 

Order 

AUD$100 
 

124106 

BAILEY, ALFRED M; SORENSEN, J. H. 

Subantarctic Campbell Island. Proceedings number 10. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (v), 305; highly illustrated with b/w. 

photographs, 2 maps, references, index of bird and mammal 

names, bound in original maroon cloth with title and authors 

lettered in gilt on front board and spine, issued without 

dustjacket, very good copy. 

Denver; Denver Museum of Natural History; 1962. 

Comprehensive study of geological attributes birds, animals, 

vegetation, introduced animals, mammals including whales 

and seals of Campbell Island much of which is also relevant to 

other islands. Data from approximately 90 references 

including as early 1891. Click here to Order 

AUD$35 

 

123980 

BAILLIE, G. H. 

Watchmakers and Clockmakers of the World. Volume 1. 

Reprint; Demy 8vo; pp. xxxvi, 373, (14) maps; contains of 

36,000 entries of watchmakers and clockmakers throughout the 

world, 14 pages of maps, bound in original slick illustrated 

boards, very good copy. 

London; N.A.G. Press Ltd; 1982. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BACHRACH,%20ARTHUR%20J;%20EGSTROM,%20GLEN%20H.&title=Stress%20and%20Performance%20in%20Diving.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BACHRACH,%20ARTHUR%20J;%20EGSTROM,%20GLEN%20H.&title=Stress%20and%20Performance%20in%20Diving.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAILEY,%20ALFRED%20M;%20SORENSEN,%20J.%20H.&title=Subantarctic%20Campbell%20Island.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAILLIE,%20G.%20H.%20&title=Watchmakers%20and%20Clockmakers%20of%20the%20World.%20Volume%201.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124141 

BAKER, D. W. A. 

Days of Wrath. A life of John Dunmore Lang. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 562; 5 pages of b/w plates, 

sources, notes, index, bound in original maroon cloth with title 

lettered in gilt on spine, very good copy. 

Melbourne; Melbourne University Press; 1985. Click here to 

Order 

AUD$45 

 

124186 

BALCAREK, DAGMAR; DEAN GARY. 

Ned And The Others. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. v, 315; b/w photographs 

throughout; stiff illustrated wrapper, name on front endpaper, 

inscribed by author on title page, very good copy. 

Victoria; Glen Rowan Cobb & Co.; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

124228 

BALLAN, VICTORIA. 

Centenary Of The Shire Of Ballan. 1862 - 1962. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 96; b/w. illustrations, adverts, 

bound in original stiff stapled illustrated wrapper, wrapper a little 

worn and marked, good copy. 

Ballarat, Vic; Wholly set up and Printed by Baxter & Stubbs, Art 

Printers and Publishers; 1962. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAKER,%20D.%20W.%20A.&title=Days%20of%20Wrath.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BAKER,%20D.%20W.%20A.&title=Days%20of%20Wrath.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BALCAREK,%20DAGMAR;%20DEAN%20GARY.%20&title=Ned%20And%20The%20Others.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BALLAN,%20VICTORIA.&title=Centenary%20Of%20The%20Shire%20Of%20Ballan.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124091 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs Series 27 Sunbeams Book. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; coloured comic illustrations 

throughout; illustrated stiff stapled wrapper, few minor marks on 

wrapper otherwise a very good copy. 

Sydney; Wholly set up and printed in Australia by Associated 

Newspapers Ltd., Sydney; 1950. Click here to Order 

AUD$75 

 

124090 

BANCKS, J. C. 

More Adventures of Ginger Meggs Series 26 Sunbeams 

Book. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; coloured comic illustrations 

throughout; illustrated stiff stapled wrapper, few minor marks 

on wrapper otherwise a very good copy. 

Sydney; Wholly set up and printed in Australia by Associated 

Newspapers Ltd., Sydney; 1949. Click here to Order 

AUD$75 
 

123971 

BARNARD, JILL. 

Shire of Cardinia Heritage Study: Environmental History. 

(incorporating the Environmental History of the former 

Shire of Pakenham prepared by Carlotta Kellaway). 

First Edition; Demy 4to; pp. 118, (12) maps, 98; illustrated 

with several maps and tables, bibliography, bound in modern 

green cloth, title lettered in gilt on spine, a very good copy. 

Shire of Cardinia; 1998. Click here to Order 

AUD$80 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BANCKS,%20J.%20C.&title=More%20Adventures%20of%20Ginger%20Meggs&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BANCKS,%20J.%20C.&title=More%20Adventures%20of%20Ginger%20Meggs&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BARNARD,%20JILL.&title=Shire%20of%20Cardinia%20Heritage%20Study:%20Environmental%20History.%20(incorporating%20the%20Environmental%20History%20of%20the%20former%20Shire%20of%20Pakenham%20prepared%20by%20Carlotta%20Kellaway).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124091.jpg
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123932 

BARWICK, DIANE; MACE, MICHAEL; STANNAGE, TOM. 

Handbook For Aboriginal And Islander History. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 187; bound in original stiff 

illustrated wrapper with cloth spine, fine copy. 

Canberra; Aboriginal History; 1979. Click here to Order 

AUD$50 

 

123949 

BATE, WESTON; Editor. LIARDET, W. F. E. 

Liardet's Water-colours of Early Melbourne. Introduction 

and captions by Susan Adams. Edited by Weston Bate. 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. ix, 101; illustrated endpapers, 

40 colour plates with commentary, 7 b/w. illustrations, 2 plans, 

2 maps, sources, bound in original grey cloth, title lettered in 

brown on spine, dustjacket a little chipped and damaged on 

edges, very good copy. 

Melbourne; Melbourne University Press; 1972. 

Liardet's charming water-colours, here made available for the 

first time, are attractively displayed with a short account of 

Liardet's eccentric life and the first stirrings of 

Melbourne. Click here to Order 

AUD$75 

 

124112 

BATTY, JOYCE D. 

Namatjira. Wanderer Between Two Worlds. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 158; 26 plates, 1 map, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Melbourne; Hodder and Stroughton; 1963. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BARWICK,%20DIANE;%20MACE,%20MICHAEL;%20STANNAGE,%20TOM.&title=Handbook%20For%20Aboriginal%20And%20Islander%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BATE,%20WESTON;%20Editor.%20LIARDET,%20W.%20F.%20E.&title=Liardet's%20Water-colours%20of%20Early%20Melbourne.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BATTY,%20JOYCE%20D.&title=Namatjira.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124283 

BEASLEY, W. G. 

The Japanese Experience: A Short History of Japan. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 299; 16 pages of b/w. 

photographic plates, 4 maps, glossary, bibliography, index, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

London; Weidenfeld & Nicolson; 1999. Click here to Order 

AUD$26 

 

124159 

BENT, ANDREW; Compiler. 

The Tasmanian Almanack for the year of Our Lord 1826: 

Being the Second After Leap Year. Calculated for the 

meridian of Hobart Town: To which are added Lists of the 

Civil and Military Establishments, and Public Institutions, 

in the Dependency: with other Information not published 

in any of the previous Almanacks. 

Limited facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. [x], 80; bound in half 

morocco with marbled boards, raised bands, title lettered in gilt 

on spine, original silk page marker, fine copy. 

Hobart; Melanie Punlications; 1980. 

Tasmanian Facsimile Editions No. 4. Limited to 200 numbered 

copies this being number 185. Click here to Order 

AUD$120 

 

124269 

BERRIMA DISTRICT HISTORICAL SOCIETY. 

Abridged Transcripts from Monuments in Cemeteries and 

Churchyards of the Berrima District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 50, (226) unpaginated; 18 

locality maps, 6400 transcriptions, index of surnames, supplement 

with another 400 transcriptions, bound in original stiff illustrated 

wrapper, fine copy. 

Berrima District Historical Society Inc.; 1991. Click here to Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BEASLEY,%20W.%20G.&title=The%20Japanese%20Experience:%20A%20Short%20History%20of%20Japan.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BENT,%20ANDREW;%20Compiler.&title=The%20Tasmanian%20Almanack%20for%20the%20year%20of%20Our%20Lord%201826:%20Being%20the%20Second%20After%20Leap%20Year.%20Calculated%20for%20the%20meridian%20of%20Hobart%20Town:%20To%20which%20are%20added%20Lists%20of%20the%20Civil%20and%20Military%20Establishments,%20and%20Public%20Institutions,%20in%20the%20Dependency:%20with%20other%20Information%20not%20published%20in%20any%20of%20the%20previous%20Almanacks.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124031 

BERRY, ALEXANDER. 

Reminiscences Of Alexander Berry. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 194; portrait frontispiece, 

folding panorama of Sydney Cove in about 1820, one other 

full-page illustration, bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine, minor insect damage to edge of last 

page and rear endpaper no loss of text, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson, Ltd.; 1912. 

Alexander Berry (30 November 1781 - 17 September 1873) 

was a Scottish-born surgeon, merchant, and explorer who in 

1822 was given a land grant of 10,000 acres (40 km2) and 100 

convicts to establish the first European settlement on the south 

coast of New South Wales, Australia. This settlement became 

known as the Coolangatta Estate and later developed into what 

is now the town of Berry, named in honour of Alexander and 

his brother David. Click here to Order 

AUD$175 

 

124204 

BEST, MICHAEL, R; Editor. 

A Lost Glitter Letters between South Australia and the 

Western Australian Goldfields 1895-1897. 

First Edition; Med. 8vo; 258; 28 pages of illustrations, notes, 

bibliography, index, bound in original illustrated stiff wrapper, 

fine copy. 

Adelaide; Wakefield Press; 1986. Click here to Order 

AUD$30 

 

124280 

BETTINGTON, HELEN MARY. 

The Lure Of The Land. Historic Merriwa. 

Revised Edition; Demy 8vo; pp. vi, 147; text illustrated with 

numerous b/w. photographs, 1 full page map, references, 

appendix, bound in original stiff illustrated wrappers, inscription 

from shire council president on front endpaper, good copy. 

Merriwa; The Merriwa Historical Society; 1974. Click here to 

Order 

AUD$40 
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124241 

BIBBY, CYRIL. 

T. H. Huxley. Scientist, Humanist and Educator. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxii, 330; portrait frontispiece, 

text illustrated with 12 b/w. plates, 3 text illustrations, select 

list of Huxley's publications, conspectus of Huxley's life and 

times, references, index, bound in original green cloth, title 

lettered in black on spine, dustjacket, name on half title page, 

some occasional foxing, good copy. 

London; Watts; 1959. Click here to Order 

AUD$30 
 

124193 

BIRT, HENRY NORBERT. 

Benedictine Pioneers In Australia, Two Volumes. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; Vol. I. pp. xiv, 504; portrait 

frontispiece, 4 portrait illustrations, Vol. II. pp. (viii), 516; 

portrait frontispiece, 3 portrait illustrations, index; both 

volumes have original maroon cloth title lettered in gilt on 

spine; index; both volumes; very good copies. 

Polding Press; (1970). (Facsimile Edition of London, Herbert 

& Daniel, 1911 edition). 

Portraits include Dr. Davis, Most reverend John Bede Polding, 

Doctor Polding, Father McEnroe and Abbott Gregory. 

Subjects include Convict treatment and life including Norfolk 

Island and a clergy list for 1857, in Australia. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

124144 

BISHOP, GEOFFREY C. 

Australian Winemaking. The Roseworthy Influence. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 344; frontispiece, 10 colour 

illustrations, numerous b/w. illustrations, references, sources of 

photographs, 7 appendices, index, bound in original blue cloth, 

title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, a fine 

copy. 

Hawthorndene, SA; Investigator Press Pty. Limited; 

1980. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BIBBY,%20CYRIL.&title=T.%20H.%20Huxley.%20Scientist,%20Humanist%20and%20Educator.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BIRT,%20HENRY%20NORBERT.&title=Benedictine%20Pioneers%20In%20Australia,&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BIRT,%20HENRY%20NORBERT.&title=Benedictine%20Pioneers%20In%20Australia,&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BISHOP,%20GEOFFREY%20C.&title=Australian%20Winemaking.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124241.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124193.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124144.jpg


124120 

BLAKE, BARRY J. 

Australian Aboriginal Languages. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 137; text with several tables, 1 

full page map, word lists, references, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Publishers; 1981. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

124021 

BOHEMIA, JACK; MCGREGOR, BILL. 

Nyibayarri Kimberley Tracker. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xvi, 294; text illustrated 

with numerous photographs some in colour, several maps, 

references, index, bound in original stiff illustrated wrapper, 

institution stamp and adhesion marks on rear endpaper, 

wrapper a little worn, otherwise a good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1995. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

124220 

BOLDREWOOD, ROLF. 

A Sydney-Side Saxon. 

First Colonial Edition; Cr. 8vo; pp. 237; bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, endpapers a little 

browned, good copy. 

London; Macmillan and Co., 1891. 

Scarce. Click here to Order 

AUD$60 
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123943 

BONWICK, JAMES. 

Discovery And Settlement Of Port Phillip; Being A History of 

the Country now called Victoria up to the arrival of Mr. 

Superintendent Latrobe, in October, 1839. Revised, at request, 

by W. Westgarth, Esq. Introduced and edited by Hugh Anderson. 

Demy 8vo; pp.142; portrait frontispiece, 1 large folding map on 

rear wrapper, 1 text illustration, bound in original printed 

wrapper, very good copy. 

North Melbourne; Red Rooster Press; 1999. Click here to Order 

AUD$30 
 

124096 

BONWICK, JAMES. 

The Last Of The Tasmanians; Or, The Black War of Van 

Diemen's Land. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. viii, 400; colour frontispiece, 

2 other f/p. colour [plates, 15 b/w. f/p. plates, a folding map of 

Tasmania, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, two newspaper clippings tipped in on front endpaper 

together with a number of associated newspaper clippings 

loosely inserted, name on front endpaper, otherwise a very 

good copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1969. Click here 

to Order 

AUD$75 

 

124057 

BOTTOMS, TIMOTHY. 

Djabugay Country: An Aboriginal History of Tropical 

North Queensland. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxii, 138; text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, name stamp on front endpaper otherwise a very 

good copy. 

St Leonards, NSW; Allen & Unwin; 1999. Click here to Order 

AUD$60 
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124273 

BOWLBY, JOHN. 

Charles Darwin. A New Life. 

First US Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 511; endpaper maps, 

portrait frontispiece, text illustrated with a number of b/w. 

photographs and drawings, 5 maps, chronology, notes, 

bibliography, who's who, index, bound in original quarter 

maroon cloth with grey papered boards, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

New York; W.W.Norton & Co; 1990. Click here to Order 

AUD$30 
 

124043 

BOYCE, DEAN. 

Clarke of the Kindur. Convict, bushranger, explorer. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 100; 4 full page plates, 3 full page 

maps, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket very good copy. 

Melbourne; Melbourne University Press; 1970. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

124039 

BRADBURY, RUTH M. 

Frankston Pioneers, The McComb Family. The Story of One 

of the Pioneering Families of Frankston. 

First Edition; Demy 4to; pp. 327; text illustrated with 

numerous b/w. photographs, references, bibliography, family 

name index, general index, bound in original stiff illustrated 

wrapper, inscribed, and signed by author on title page, very 

good copy. 

Campbell, ACT; The Author; 1995. Click here to Order 

AUD$55 
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124237 

BRADSHAW, JACK. 

Highway Robbery Under Arms: Without Shedding Blood 

and Twenty Years of Prison Life in the Gaols of N.S.W. 

Cr. 8vo; pp. 191; 1 illustrated page, bound in original illustrated 

stapled wrappers, wrappers worn, pages browned, staples a little 

rusty, fair copy. 

Sydney; Printed for the publisher and Author, by Tomalin & 

Wigmore, 1 Goulburn Street Sydney; (c-1924). Click here to 

Order 

AUD$90 
 

124063 

BRANDENSTEIN, C. G. VON; CAPELL, A; HALE, K. 

Papers in Australian Linguistics no. 2. (Pacific Linguistics 

Series A - Occasional Papers No. 11). 

First Edition; Cr. 4to; pp. iv, 73, (3); 7 full page maps, several 

tables, notes, references, bound in original stiff illustrated 

wrappers with green cloth spine, fine copy. 

Canberra, ACT; The Australian National University; 

1967. Click here to Order 

AUD$75 
 

124155 

BROADBENT'S. 

Broadbent's Official Guide Gippsland and 

Sth. East Corner of N.S.W. 

54th Year of issue; Demy 8vo; pp. 168; 

numerous illustrated advertisements, text 

maps, with one large folding map, bound in 

original stiff illustrated wrappers, spine a 

little chipped otherwise a very good copy. 

iMelbourne; Broadbent's Offical Road 

Guides Company; n.d. (1940's). Click here to 

Order 

AUD$100 
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124285 

BROCK, PEGGY. 

Outback Ghettos. Aborigines, Institutionalisation And 

Survival. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 180; 4 maps, numerous b/w 

illustrations, select bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, a fine copy. 

Cambridge; Cambridge University Press; 1993. Click here to 

Order 

AUD$26 
 

124093 

BUFTON, DIRLEEN. 

Hardworking and Honest: The Seifferts of Freshwater 

Creek, Victoria. 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 158; illustrated with numerous 

b/w. photographs, several maps, several family trees in text and 

one large folding family tree on back wrapper, archival sources, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Marshalltown, Vic.; Dirleen Bufton; 1988. Click here to Order 

AUD$75 
 

123960 

BULL, J. C. 

Sailing Ships and Paddle Wheels and other Gippsland 

Shipping. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 230; portrait frontispiece, b/w. 

photographs, bound in original blue cloth, title lettered on spine 

in gilt, dustjacket a little marked, institution stamp on front and 

rear endpaper, number on spine, good copy. 

Metung; J.C. Bull; 1974. Click here to Order 

AUD$35 
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124105 

BULL, J.C. 

Small Ships and Adze Chips. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 198; map endpaper, 28 pages of 

b/w. photographic illustrations, several b/w text illustrations, 

bound in original blue cloth, title in gilt on spine and front 

board, dustjacket, previous owner's name on front endpaper 

otherwise a fine copy. 

J.C. Bull; (1978). Click here to Order 

AUD$75 
 

124287 

BURTON, RICHARD F. 

The Book Of The Thousand Nights And A 

Night. A Plain And Literal Translation Of 

The Arabian Nights Entertainments. 

(Complete Set of 16 Volumes). 

Roy. 8vo; approx. 360 pages per volume; 

frontispieces, indices; first 10 volumes with 

gold titles and decorations, last 6 volumes 

with silver decoration and titles, page edges 

uncut, a fine set. 

Privately Printed by The Burton Club, 

1950. Click here to Order 

AUD$395 

 

124174 

CAFFREY, MARGARET M; FRANCIS, PATRICIA A; Editors. 

To Cherish the Life of the World, Selected Letters of 

Margaret Mead. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxxiv, 429; text illustrated with 

eight pages of b/w. photographs, chronology, notes, selected 

works of Margaret Mead, index, bound in original quarter 

black cloth with yellow papered boards, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

New York; Basic Books; 2006. Click here to Order 

AUD$40 
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124270 

CALDER, ALEX; LAMB, JONATHAN, ORR, BRIDGET. 

Voyages and Beaches: Pacific Encounters, 1769-1840. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 344; text with numerous b/w. 

illustrations, index, bound in original fawn cloth, title lettered 

in brown on spine, dustjacket, very good copy. 

Honolulu; University of Hawai'i Press; 1999. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

124111 

CAMERON INNES. 

Wandocka- an early Gippsland Homestead. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 63; 9 illustrations within text, 2 f/p. 

illustrations, 1 family tree illustration, bound in original stiff 

stapled illustrated wrapper, a very good copy. 

Hawthorn, Vic.; I. Cameron; n.d. (1976). Click here to Order 

AUD$30 

 

124134 

CAMPBELL, ALASTAIR; Compiler; VANDERWAL, RON; 

Editor. 

Victorian Aborigines John Bulmer's Recollections 1855-

1908. Occasional Papers Anthropology and History, Museum of 

Victoria. Number 1 (1994). 

First Edition; Cr. 4to; pp. xv, 98; 8 pages of b/w photographic 

plates, 2 maps, notes, aboriginal words in Bulmer's 

Manuscripts, bibliography, bound in original stiff illustrated 

wrapper, very good copy. 

Melbourne; Museum of Victoria; 1994. Click here to Order 

AUD$50 
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123977 

CAMPBELL, ALASTAIR H. 

John Batman and the Aborigines. 

Super Royal 8vo; pp. viii, 270; b/w maps and plates, 

abbreviations, conversion table, notes, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, spine faded, minor 

browning to page margins, name on front endpaper, good copy. 

Malmsbury; Kibble Books; n.d. Click here to Order 

AUD$50 

 

123954 

CAMPBELL, JUDY. 

Invisible Invaders: Smallpox and other Diseases in Aboriginal 

Australia 1780 -1880. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 266; 16 pages of b/w. 

photographic plates, 6 text maps, notes, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Carlton South, Vic.; Melbourne University Press; 2002. Click 

here to Order 

AUD$60 
 

124221 

CAMPBELL, RONALD G. 

The First Ninety Years. The Printing House Of Massina 

Melbourne 1859 to 1949. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 165; b/w portrait frontispiece, 28 

pages of b/w illustrations, bound in original blue cloth with 

title lettered in gilt on spine, a couple of minor marks on cloth, 

otherwise a very good copy. 

Melbourne; A.H. Massina & Co. Pty Ltd; 1949. Click here to 

Order 

AUD$50 
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124008 

CARMENT, DAVID. 

History and the landscape in Central Australia: A Study of 

the Material Evidence of European Culture and Settlement. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 81; 6 pages of coloured 

photographs, 4 pages of b/w. photographs, several text maps, 

diagrams and illustrations, sources, index bound in original stiff 

illustrated wrapper, wrapper chipped on bottom edge of spine 

otherwise a very good copy. 

Darwin, NT; North Australian Research Unit Australian 

National University; 1991. Click here to Order 

AUD$30 

 

124172 

CARUSO, SANTO; FIDDIAN, MARC; MAIN, JIM. 

Football Grounds of Melbourne. 

First Edition; Med. 4to. pp. 191; numerous b/w illustrations 

throughout, bound in original stiff illustrated wrapper, good 

copy. 

Essendon North, VIC; Pennon Publishing; 2002. Click here to 

Order 

AUD$55 

 

124199 

CHANDLER, JOHN. 

Hartwell, 9th March, 1893. Forty Years in the Wilderness. 

A Narrative of the Experiences and the Lords dealings with 

an early Colonist, together with some accounts of the first 

particular Baptist church of Victoria, Australia. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 178; bound in original red cloth 

covered boards, title lettered in black on upper board, previous 

owner's name on front endpaper, good copy. 

Colophon; E. Wyatt, Printer, 171 Johnston Street, 

Collingwood; (1893). 

Ferguson, 8080a. Click here to Order 

AUD$265 
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124286 

CHAPMAN, ROGER G; DUVAL, CLEVELAND T. 

Charles Darwin 1809 - 1882. A Centennial 

Commemorative. 

First Limited Edition; Roy. 4to; pp. xii, 376, (1); marbled 

endpapers, portrait frontispiece, 27 coloured tipped-in plates (1 

folding), numerous b/w. text illustrations and maps, references, 

index, bound in original half black calf with blue cloth boards, 

raised bands, title labels on spine, title lettered in gilt on labels, 

on spine and upper board, housed in original blue cloth 

slipcase, with title label laid down on front of slipcase, very 

good copy. 

Wellington, New Zealand; Nova Pacifica; 1982. 

This special edition limited to 750 numbered this copy being 

number 394. Click here to Order 

AUD$450 

 

124046 

CHARLES, ROD; LONEY, JACK. 

Not Enough Grass to Feed a Single Bullock. A History of 

Tarwin Lower, Venus Bay and Waratah. 

Reprint; Super Royal 8vo; pp. vi, 134; numerous b/w 

illustrations, bibliography, bound in original stiff illustrated 

wrapper, fine copy. 

Manifold Heights; Rod Charles; 1989. Click here to Order 

AUD$50 

 

124085 

CHOMLEY, C. H. 

The True Story of The Kelly Gang of Bushrangers. 

Cr. 8vo; pp. 159; double page frontispiece, illustrated, original 

illustrated wrappers, corners of last few pages damaged, pages 

browned closed tear to contents page, wrapper worn, working 

copy only. Rare. 

Melbourne; Wyatt & Watts/Printers Proprietary Limited, 27 

Little Bourke St. Melbourne; n. d. (c 1918). Click here to Order 

AUD$75 
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124289 

CHRISTIE, MASON & WOODS. 

The Evelyn Library: Sold by order of the Trustees of the 

Wills of J. H. C. Evelyn, deceased and Major Peter Evelyn, 

deceased.( Four Volumes bound in One). 

Thick Cr. 4to; pp. 124, (14), 155, (8), 179, (8), 114, (8); 38 

pages of full page coloured plates, text with numerous b/w. 

plates, estimate lists and price lists, bound in green cloth, title 

lettered in gilt on spine. fine copy. 

London; Christie, Mason & woods; 1977. Click here to Order 

AUD$175 
 

124071 

CHURCHWARD, C. MAXWELL. 

Rotuman Grammar and Dictionary: Comprising Rotuman 

phonetics and Grammar and A Rotuman-English 

Dictionary. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 363; sources, bibliographical notes, 

Rotuman-English dictionary, bound in original light blue cloth, 

title lettered in black on spine and upper board, very good 

copy. 

Australian Medical Publishing Company/Methodist Church of 

Australasia, Department of Overseas Missions; 1940. Click 

here to Order 

AUD$175 

 

124011 

CILENTO, RAPHAEL; LACK, CLEM. 

"Wild White Men" In Queensland. A Monograph. 

Cr. 8vo; pp. 34; several b/w illustrations, bound in original stiff 

stapled illustrated wrapper, rubbing to wrapper, otherwise a very 

good copy. 

Brisbane; W. R. Smith & Paterson/ The Royal Historical Society 

of Queensland; n.d. 

Reprinted as a monograph from a paper read before the Royal 

Historical Society of Queensland on 19th March 1959. Click here 

to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHRISTIE,%20MASON%20&%20WOODS.&title=The%20Evelyn%20Library:%20Sold%20by%20order%20of%20the%20Trustees%20of%20the%20Wills%20of%20J.%20H.%20C.%20Evelyn,%20deceased%20and%20Major%20Peter%20Evelyn,%20deceased.(%20Four%20Volumes%20bound%20in%20One).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124196 

CLACY, CHARLES MRS. 

A Lady's Visit to The Gold Diggings of Australia in 1852-

53. Written on the spot by Mrs Charles Clacy edited by 

Patric1a Thompson. 

Demy 8vo; pp. 160; illustrated frontispiece, bound in original 

orange cloth, title lettered in silver on spine, good copy. 

London; Angus & Robertson; 1963. Click here to Order 

AUD$26 

 

124003 

CLELAND, E. DAVENPORT. 

The White Kangaroo: A tale of Colonial Life - Founded on 

Fact. 

Second Edition; Cr. 8vo; pp [viii],177, [vi]; illustrated 

frontispiece, text with 7 pages of b/w. illustrations, 6 pages of 

advertisements, bound in original red decorated cloth, school 

prize label tipped in on front endpaper, some light foxing of 

first and last few pages, a bright tight very good copy. 

London; Gardner, Darton & Co.; 1898. 

Muir. 1614. Juvenile adventure story. Set in South Australia 

was serializes in Sunday Reading for the Young in 29 

instalments in 1889. Click here to Order 

AUD$300 

 

124298 

COCKBURN, RODNEY; Compiler. 

Pastoral Pioneers Of South Australia. Volumes I & 

II. Reprinted from "The Adelaide Stock and Station Journal". 

Facsimile Edition; Demy 4to; Vol. I; pp. 56 (index), 207; 

numerous b/w illustrations, index; Vol. II. pp. 263; index; both 

volumes bound in original maroon cloth boards, title lettered in 

gilt on spines and front boards, very good set. 

Adelaide; Lynton Publications; 1970. 

This is the first edition to have the 56 page index. Click here to 

Order 

AUD$400 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CLACY,%20CHARLES%20MRS.&title=A%20Lady's%20Visit%20to%20The%20Gold%20Diggings%20of%20Australia%20in%201852-53.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124016 

COLE, KEITH. 

The Aborigines of Arnhem Land. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 298; endpaper map, 24 pages 

of illustrations, 3 tables, chapter bibliography, general 

bibliography, index; dustjacket, a fine copy. 

Adelaide; Rigby; 1979. Click here to Order 

AUD$26 

 

124260 

COLEMAN, PATRICK J. 

The Western Pacific: Island Arcs, Marginal Seas, 

Geochemistry. 

First Edition; Thick Roy. 8vo; pp. xviii, 675; frontispiece map, 

illustrated with numerous figures, maps, graphs and tables, 

collected references, subject index, bound in original blue cloth 

title lettered in silver on spine and upper board, very good 

copy. 

Perth; University of Western Australia Press; 1973. Click here 

to Order 

AUD$50 

 

124284 

COLLETT, BARRY. 

Wednesdays Closest to the Full Moon. A History of South 

Gippsland. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 327; text with numerous b/w. 

illustrations, 7 maps, bound in original stiff illustrated wrapper, 

a fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1994. Click here to 

Order 

AUD$40 
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124104 

COLLIER, JULIE. 

Reminiscences Of Bourke Street 1914 to 1919. A Walk Down 

Memory Lane. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 17; bound in original stiff stapled 

wrapper, fine copy. 

Ormond, Vic.; J. V. Collier; n.d. (1983). Click here to Order 

AUD$26 

 

124176 

COLLINS, DAVID; CURREY, JOHN; Editor. 

Account of the Settlement at Sullivan Cove. Edited from 

Despatches of Lieutenant Governor David Collins to Governor 

Philip Gidley King by John Currey. 

Demy 8vo; pp. 109. (1); coloured portrait frontispiece, 4 full-

page coloured plates, two sketch maps, 1 line drawing of 

Hobart Town c-1805, statistical tables, notes, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Malvern, Vic.; The Banks Society/The Colony Press; 

2010. Click here to Order 

AUD$50 

 

124190 

CONNOR, MICHAEL. 

The Invention of Terra Nullius: Historical and Legal 

Fictions on the Foundation of Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 362, bibliography, index, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

Sydney; Macleay Press; 2005. 

This book is not just a trenchant critique of recent 

historiography. It overturns the received interpretation of 

Australian history and puts a new perspective on this country's 

beginnings. Click here to Order 

AUD$140 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COLLIER,%20JULIE.&title=Reminiscences%20Of%20Bourke%20Street%201914%20to%201919.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123911 

CONVINE, BILL. 

The Boys from 'Snatch Holla' - and the 'Afterlife' : A Story 

of Early Canberra. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 92; 1 full page map, text with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated 

wrapper, very good copy. 

Nerang, Qld.; The Author; 2012. Click here to Order 

AUD$40 

 

123962 

COOK, KEVIN; GOODALL, HEATHER. 

Making Change Happen: Black and White Activists talk to 

Kevin Cook about Aboriginal, Union and Liberation Politics. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 439; text with numerous 

photographic illustrations many in colour, bibliography, further 

reading, index, bound in original stiff illustrated wrapper, fine 

copy. 

Canberra; Australian National University; 2013. Click here to 

Order 

AUD$60 
 

124023 

COOMBS, H. C; MCCANN, H; ROSS, H; WILLIAMS, N.M; 

Editors. 

Land Of Promises: Aborigines and Development in the East 

Kimberley. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 165; text illustrated with 4 

maps, 1 figure, 19 b/w. photographic plates, references, bound 

in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1989. Click here to 

Order 

AUD$40 
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124013 

COTTON, B. C; Editor. 

Aboriginal Man In South And Central Australia. Part I. (all 

published) Authors selected by the Board or anthropological 

research, University of Adelaide. 

First Edition; 8vo; pp. 221; profusely illustrated, 

acknowledgments, glossary of terms, references; original stiff 

green wrapper with green cloth spine; minor browning to page 

edges; a good copy. 

Adelaide; W. L. Hawes, Government Printer; 1966. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

123965 

COULTER, NARELLE; MCLIWAINE, JENNY. 

"They Were Not Featherbed Men" A History of Mardan 

South: Mardan South Primary School centenary October 

17-18, 1992. 

First Edition; Demy 4to; pp. 176; endpaper maps, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, several maps, 

bibliography, bound in original stiff illustrated stapled wrapper, 

fine copy. 

Foster; South Gippsland Publishing Company; 1992. Click here 

to Order 

AUD$80 

 

123991 

COWELL, REID. 

The Structure of Gilbertese. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 59, (10), (34) vocabularies 

interspersed with blank working pages, (1) folding appendix; 

bound in original printed wrappers, name on front endpaper 

otherwise a fine copy. 

Beru, Gilbert islands; Rongorongo Press; 1951. Click here to 

Order 

AUD$50 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=COTTON,%20B.%20C;%20Editor.&title=Aboriginal%20Man%20In%20South%20And%20Central%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COULTER,%20NARELLE;%20MCLIWAINE,%20JENNY.&title=
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COULTER,%20NARELLE;%20MCLIWAINE,%20JENNY.&title=
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COWELL,%20REID.&title=The%20Structure%20of%20Gilbertese.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=COWELL,%20REID.&title=The%20Structure%20of%20Gilbertese.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124013.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/123965.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/123991.jpg


123926 

COX, KENNETH. 

Father Was A Convict: The Story of Four Australian 

Generations 1811 to 1983. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 231; family tree, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

K. Cox; 1984. 

Absorbing tale of a migrant. Through the eyes of his descendants, 

it focuses on a Tasmania anxious to forget its convict origins, the 

young Melbourne which astounded the world with its miraculous 

growth, and the early history of country Victoria. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

123925 

COX, KENNETH. 

Journey Home. 

First Edition; Post 8vo; pp.[vi], 176; bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

New York; Vantage Press; 1990. 

The Author presents a picture of life in Australia from the 

1930s to the 1950s through the experiences of one 

family. Click here to Order 

AUD$26 
 

124051 

COX, WILLIAM. 

Memoirs Of William Cox, J.P. Lieutenant and Paymaster of 

N.S.W. or 102nd Regiment. Late of Clarendon, Windsor. 

Facsimile; Cr. 8vo; pp. 150; portrait frontispiece, 4 b/w plates, 

index; dark green boards with decorative blind stamping on 

front, gilt title on spine, fine copy. 

North Sydney; Library of Australian History; 1979. 

Reprint limited to 1000 copies. Click here to Order 

AUD$80 
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123955 

CROSS, ALAN S. C; MOVERLEY, A. W. 

The Pitcairnese Language. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxiv, 269; list of abbreviations 

and signs, phonetic transcription, glossary, bound in original 

grey cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

London; Andre Deutsch; 1964. Click here to Order 

AUD$50 

 

124098 

CUMPSTON, J. S. 

Kangaroo Island, 1800 - 1836. 

Second Edition; Cr. 4to; pp. (x), 218; map endpapers; 27 pages 

plates; 2 full page illustrations; 2 full page maps; index, bound 

in original illustrated cloth, dustjacket, signed by the author on 

title page, fine copy. 

Canberra; Roebuck Book; 1974. Click here to Order 

AUD$30 

 

124214 

DAISH, W. 

Melbourne to Tokio: Notes by the Way. 

First edition; Cr. 8vo; pp. 104, (1); original patterned 

endpapers, photographic frontispiece, notes, bound in original 

maroon cloth over bevelled boards, title lettered in gilt on 

upper board, inscribed and signed by the author on front 

endpaper, and second inscription by the recipient, very good 

copy. 

South Melbourne; C. G. Meehan & Co., Printers; 1900. 

Ferguson. 8917. Travel memoir by Australian doctor William 

Christian Daish (1864-1947), as ships doctor on the 

Australian, which touched at Thursday Island, Port Darwin, 

Timor, Hong Kong and terminated in Japan, in which country 

the author made sightseeing excursions. Click here to Order 

AUD$225 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CROSS,%20ALAN%20S.%20C;%20MOVERLEY,%20A.%20W.&title=The%20Pitcairnese%20Language.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CUMPSTON,%20J.%20S.&title=Kangaroo%20Island,%201800%20-%201836.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAISH,%20W.&title=Melbourne%20to%20Tokio:%20Notes%20by%20the%20Way.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124126 

DALEY, CHARLES. 

The History Of South Melbourne From The Foundation Of 

Settlement At Port Phillip To The Year 1938. Compiled By 

Order For The Council Of The City Of South Melbourne. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxiv, 408; illustrated endpapers, 

48 pages of illustrations (mainly plates, 2 illustration. are full-

page maps and 2 are folding maps), 5 appendices, 

bibliography, index, bound in original red cloth, title lettered in 

gilt on spine, name on half title page otherwise a very good 

copy. 

Melbourne; Robertson & Mullens; 1940. 

Includes Tasman, Phillip, Bass, Flinders 1803 settlement, 

Black Thursday, gold discoveries, Emerald Hill, proposed ship 

canal through south Melbourne, illustrations of first map of 

Melbourne 1837, Captain Benjamin Baxter, first bridge over 

Yarra, Princes Bridge 1850, Melbourne and Hobson's Bay 

Railway offices 1856, and much more. Click here to Order 

AUD$200 

 

124070 

DALRYMPLE, ALEXANDER. 

An Account Of The Discoveries Made In The South 

Pacifick Ocean. 

Limited Edition; Demy 8vo; 1 large folding map; 6 folding 

illustrations at rear quarter leather binding with marbled 

boards, fine copy. 

Sydney; Hordern House; 1996. 

An account of voyages and discoveries with nice large folding 

map including parts of New Holland and New Zealand. 

Limited edition of 900 hundred copies. Click here to Order 

AUD$85 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DALEY,%20CHARLES.&title=The%20History%20Of%20South%20Melbourne&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DALRYMPLE,%20ALEXANDER.%20&title=An%20Account%20Of%20The%20Discoveries%20Made%20In%20The%20South%20Pacifick%20Ocean.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124239 

DARWIN, CHARLES. 

The Illustrated origin of Species. Abridged & Introduced by 

Richard E. Leakey. 

Cr. 4to; pp. 240; illustrated endpapers, numerous text 

illustrations many in colour, further reading, index, bound in 

original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

London; Book Club Associates; 1970. Click here to Order 

AUD$30 
 

123928 

DAVIDSON, W H. 

Tales Of The Tambo Valley. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (xii), 193 (13 unpaginated); 

portrait frontispiece, 2 maps one folding, 18 b/w. 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrapper, fine 

copy. 

Sydney; B.R. and H.F. Davidson; 1981. Click here to Order 

AUD$35 

 

124180 

DE ESPINOSA, ALONSO; (Translated and edited by Sir 

Clements Markham). 

The Guanches Of Tenerife; The Holy Image Of Our Lady 

Of Candelaria And The Spanish Conquest And 

Settlement. (Hakluyt Society; Series II Vol. XXI.). 

Kraus Reprint; Demy 8vo; pp. 221; b/w frontispiece, 2 folding 

maps, 1 b/w illustration, report, bibliography, index, bound in 

original blue cloth with title on spine in glit, fine copy. 

Nendeln; Kraus Reprint; 1972. Click here to Order 

AUD$65 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DARWIN,%20CHARLES.&title=The%20Illustrated%20origin%20of%20Species.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DAVIDSON,%20W%20H.&title=Tales%20Of%20The%20Tambo%20Valley.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DE%20ESPINOSA,%20ALONSO;%20(Translated%20and%20edited%20by%20Sir%20Clements%20Markham).&title=The%20Guanches%20Of%20Tenerife;%20The%20Holy%20Image%20Of%20Our%20Lady%20Of%20Candelaria%20And%20The%20Spanish%20Conquest%20And%20Settlement.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124173 

DE Q. ROBIN, A. 

Australian Sketches. The Journals & Letters of Frances Perry. 

First Limited Edition; 8vo; pp. 197; tipped in frontispiece, 12 

b/w full page tipped in plates, 16 b/w tipped in illustrations, 

bibliography, index, bound in original decorated cloth, 

dustjacket a little faded, minor wear to dustjacket, good copy. 

Carlton; Queensbury Hill Press; 1984. 

Deluxe signed and numbered edition limited to 225 

copies. Click here to Order 

AUD$85 
 

124183 

DENING, GREG. 

Beach Crossings: Voyaging across times, cultures and self. 

Limited First Edition; Cr. 4to; pp. x, 376, (1); illustrated 

endpapers, text with 6 illustrations, 6 maps, notes on selected 

issues, index of places, index of persons and peoples, index of 

subjects, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

Carlton, Vic.; The Miegunyah Press; 2004. 

Edition Limited to 750 copies. The Author revisits the bloody 

history of Fenua'enata, the Marquesas islands, to craft an 

extended essay on human change and transition. Click here to 

Order 

AUD$195 

 

124038 

DENOON, DONALD; FIRTH, STEWART; LINNEKIN, 

JOCELYN; MELEISEA, MALAMA; NERO, KAREN; Editors. 

The Cambridge History of The Pacific islanders. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xviii, 518; endpaper maps, 

text illustrated with 23 maps, 2 figures, bibliography, index, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Cambridge; Cambridge University Press; 1997. Click here to 

Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DE%20Q.%20ROBIN,%20A.&title=Australian%20Sketches.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DENING,%20GREG.&title=Beach%20Crossings:%20Voyaging%20across%20times,%20cultures%20and%20self.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DENING,%20GREG.&title=Beach%20Crossings:%20Voyaging%20across%20times,%20cultures%20and%20self.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DENOON,%20DONALD;%20FIRTH,%20STEWART;%20LINNEKIN,%20JOCELYN;%20MELEISEA,%20MALAMA;%20NERO,%20KAREN;%20Editors.&title=The%20Cambridge%20History%20of%20The%20Pacific%20islanders.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DENOON,%20DONALD;%20FIRTH,%20STEWART;%20LINNEKIN,%20JOCELYN;%20MELEISEA,%20MALAMA;%20NERO,%20KAREN;%20Editors.&title=The%20Cambridge%20History%20of%20The%20Pacific%20islanders.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124034 

DERRICK, R.A. 

A History of Fiji. Volume One. 

Cr. 4to; pp. viii, 250, xxviii; map endpapers, 4 full page 

illustrations, several text maps, references, index, bound in 

original red boards, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

chipped on the edges, name on front endpaper, good copy. 

Fiji, Printing and Stationary Department, (1946). Click here to 

Order 

AUD$40 
 

124240 

DESMOND, ADRIAN. 

The Politics of Evolution: Morphology, Medicine, and 

Reform in Radical London. 

Med. 8vo; pp. x, 503; text with numerous b/w. illustrations, 

biographical list of British Medical Men, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, name on front 

endpaper otherwise a fine copy. 

Chicago; The University of Chicago Press; 1992. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

124209 

DICKESON, HELEN R. 

Clare Presbyterian Church 1856-1988 A History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 120; text illustrated with 

numerous b/w. photographs and maps, endnotes, list of 

ministers, list elders, communion roll, list of baptisms, list of 

marriages, list of burials, bibliography, index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Clare, SA; Clare Regional History Group Inc.; 1993. Click here 

to Order 

AUD$35 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DERRICK,%20R.A.&title=A%20History%20of%20Fiji.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DERRICK,%20R.A.&title=A%20History%20of%20Fiji.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DESMOND,%20ADRIAN.&title=The%20Politics%20of%20Evolution:%20Morphology,%20Medicine,%20and%20Reform%20in%20Radical%20London.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DESMOND,%20ADRIAN.&title=The%20Politics%20of%20Evolution:%20Morphology,%20Medicine,%20and%20Reform%20in%20Radical%20London.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DICKESON,%20HELEN%20R.&title=Clare%20Presbyterian%20Church%201856-1988%20A%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DICKESON,%20HELEN%20R.&title=Clare%20Presbyterian%20Church%201856-1988%20A%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124254 

DOWLING, RALPH M; MCKENZIE, ROSS A. 

Poisonous Plants a Field Guide. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xii, 164; text illustrated with 

numerous coloured photographs and location maps, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, name on title page, 

good copy. 

Queensland; Department of Primary Industries; 1993. Click 

here to Order 

AUD$50 
 

124094 

DOWNING, JIM. 

Ngurra Walytja; Country of My Spirit. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xx, 181; text illustrated with numerous 

b/w. photographs and maps, bibliography, population figures, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Darwin; Australian National University North Australia 

Research Unit; 1988. Click here to Order 

AUD$26 

 

124185 

DUCKER, SOPHIE C; Editor. 

The Contented Botanist. Letters of W. H. Harvey about 

Australia and the Pacific. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 413; biographical notes, plants 

mentioned in the letters, subscription prospectus, habitat 

localities of Harvey's Australian algae, provenance of the 

letters, abbreviations, notes, bibliography, index, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Melbourne University Press at The Miegunyah Press; 1988. 

Limited Edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DOWLING,%20RALPH%20M;%20MCKENZIE,%20ROSS%20A.&title=Poisonous%20Plants%20a%20Field%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DOWLING,%20RALPH%20M;%20MCKENZIE,%20ROSS%20A.&title=Poisonous%20Plants%20a%20Field%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DOWNING,%20JIM.&title=Ngurra%20Walytja;%20Country%20of%20My%20Spirit.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUCKER,%20SOPHIE%20C;%20Editor.&title=The%20Contented%20Botanist.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124029 

DUMONT D'URVILLE, CAPTAIN (later Rear-Admiral) JULES 

S-C. 

An Account in Two Volumes of Two Voyages To The South 

Seas. To Australia, New Zealand, Oceania 1826-1829 in the 

corvette Astrolabe and to the Straits of Magellan, Chile, 

Oceania, South East Asia, Australia, Antarctica, New Zealand 

and Torres Strait 1837-1840 in the corvettes Astrolabe and 

Zelee. Translated from the French and edited by Helen 

Rosenman. 

Two Volumes; First Edition; 4to; Vol.1. pp. lv, 312; 

frontispiece; 27 plates eight of which are in colour; 13 maps 

one of which is double page; appendices; notes. Vol.11. pp. 

xiv, 319; frontispiece; 29 plates, two of which are coloured; 16 

maps including one double page map; appendices; notes 

biographical index; bibliography; index; original full canvas 

binding; title lettered in gilt on red leather label on spine, 

original slip case with a few marks, very good set. 

Carlton; Melbourne University Press; 1987. 

Excellent illustrations including sealers hut in Westernport, 

Sydney Cove, horse races, racial types in New Guinea and 

everyday life amongst the sailors. Also unique insights into the 

feelings of the French as colonists who only wish to return to 

France after making their fortune compared to the English who 

will happily live in a colony and develop farms and businesses 

in the colony never returning to their homeland. Click here to 

Order 

AUD$175 

 

124010 

DUNMORE, JOHN. 

Storms and Dreams: Louis De Bougainville: Soldier, 

Explorer, Statesman. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 296; 8 pages of b/w. illustrations, 

6 maps, notes, select bibliography, index, bound in original 

green cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, fine 

copy. 

Stroud, Gloucestershire; Nonsuch Publishing Limited; 

2005. Click here to Order 

AUD$35 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUMONT%20D'URVILLE,%20CAPTAIN%20(later%20Rear-Admiral)%20JULES%20S-C.&title=An%20Account%20in%20Two%20Volumes%20of%20Two%20Voyages%20To%20The%20South%20Seas.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUMONT%20D'URVILLE,%20CAPTAIN%20(later%20Rear-Admiral)%20JULES%20S-C.&title=An%20Account%20in%20Two%20Volumes%20of%20Two%20Voyages%20To%20The%20South%20Seas.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUNMORE,%20JOHN.&title=Storms%20and%20Dreams:%20Louis%20De%20Bougainville:%20Soldier,%20Explorer,%20Statesman.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124207 

DUYKER, EDWARD. 

Nature's Argonaut. Daniel Solander 1733-1782. Naturalist 

and Voyager with Cook and Banks. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, 380; numerous b/w and colour 

illustrations, glossary of scientific terms, glossary of Swedish 

terms, appendix, notes, bibliography, botanical index, 

zoological index, general index, bound in original blue cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, minor spotting on top 

edge otherwise a fine copy. 

Carlton South; Melbourne University Press/ The Miegunyah 

Press; 1998. Click here to Order 

AUD$65 

 

124245 

EDRIDGE-GREEN, F. W. 

Colour-Blindness and Colour-Perception. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [iv], viii, 311, 89, (4); coloured 

frontispiece, 2 coloured plates in text, numerous b/w. line 

drawings tables and diagrams, advertisements, bound in 

original red decorated cloth, title lettered in gilt on spine, cloth 

worn, good copy. 

London; Kegan Paul, Trench, Trubner & co.; 1891. Click here 

to Order 

AUD$50 
 

124002 

EDWARDS, R. 

The Need for Preservation of Aboriginal Cave Art. 

Reprint; Cr. 4to; pp. 9-19; 4 b/w. photographic plates, 2 maps, 

errata slip tipped-in on front endpaper, bound in original stiff 

stapled printed wrapper, fine copy. 

Adelaide, South Australia; 1967. 

Reprinted, with original page numbers from proceedings of 

the Royal geographical Society of Australasia, South 

Australian branch Vol. 67, (1966). Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=DUYKER,%20EDWARD.&title=Nature's%20Argonaut.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDRIDGE-GREEN,%20F.%20W.&title=Colour-Blindness%20and%20Colour-Perception.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDRIDGE-GREEN,%20F.%20W.&title=Colour-Blindness%20and%20Colour-Perception.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EDWARDS,%20R.&title=The%20Need%20for%20Preservation%20of%20Aboriginal%20Cave%20Art.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123973 

EDWARDS, ROBERT. 

The Kaurna People of the Adelaide plains. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 16 (counting wrappers); 15 b/w. 

illustrations, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, 

fine copy. 

Adelaide; South Australian Museum; n.d. (1972). Click here to 

Order 

AUD$35 

 

123975 

EGLOFF, BRIAN; PETERSON, NICOLAS; WESSON, SUE. 

Biamanga and Gulaga Aboriginal Cultural Association with 

Biamanga and Gulaga National Parks. 

First Edition; Demy 4to; pp. vi, 114; illustrated title page, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, several tables and 

maps, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, 

fine copy. 

Canberra, ACT; Cultural Heritage Research Centre/University 

of Canberra; 2005. Click here to Order 

AUD$60 
 

124277 

ESTES, CLARISSA PINKOLA. 

Women Who Run with the Wolves: Contracting the Power 

of the Wild Woman. 

Thick Med. 8vo; pp. xiv, 521; notes, bibliography, index, 

bound in original quarter black cloth, with black papered 

boards, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Rider; 1992. 

The book shows contemporary women how to contact their 

wild feminine energies in a positive way. It draws on a huge 

range of multicultural myths and stories so as to enable women 

to resurrect and revitalise their lives. Click here to Order 

AUD$50 
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123929 

EUNSON, WARWICK. 

The Unfolding Hills. Mirboo Pioneers Of The Gippsland 

Forests 1878-1914. With Acknowledgment Of The 

Contributions Of Walter James Tuck. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 251; illustrated endpapers, 2 

maps in pocket at rear, illustrations, notes, index, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Mirboo, Vic.; The Mirboo Shire Council; 1978. Click here to 

Order 

AUD$50 

 

124249 

EVERIST, SELWYN L. 

Poisonous Plants Of Australia. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xvi, 684; 64 pages of 

photographic plates mostly coloured, numerous text drawings, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket a little worn and chipped with a closed tear, 

good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Publishers; 1974. Click here to 

Order 

AUD$95 
 

123942 

FAIRWEATHER, KEITH McD. 

Brajerack. Mining At Omea And Glen Mills. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 240; front endpaper map, 

56 pages of plates, 6 pages at rear of maps and plans; black 

cloth with title in gilt on spine, dustjacket with insect damage 

on edges, some highlighted text by previous owner, working 

copy. 

Bairnsdale, Vic.; Printed by James Yeates & Sons (Printing) 

Pty. Ltd.; 1983. Click here to Order 

AUD$90 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=EUNSON,%20WARWICK.&title=The%20Unfolding%20Hills.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EUNSON,%20WARWICK.&title=The%20Unfolding%20Hills.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EVERIST,%20SELWYN%20L.&title=Poisonous%20Plants%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=EVERIST,%20SELWYN%20L.&title=Poisonous%20Plants%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=FAIRWEATHER,%20KEITH%20McD.&title=Brajerack.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/123929.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124249.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/123942.jpg


124181 

FAIRWEATHER, KEITH McD. 

Time To Remember. The History of Gold Mining on the 

Tambo and its Tributaries. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 303; front endpaper map, 12 maps 

and illustrations, 93 b/w. photographs (16 f/p.), notes, bound in 

original brown cloth with title and author in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Bairnsdale; James Yeates & Sons; 1975. Click here to Order 

AUD$95 
 

123999 

FELS, MARIE HANSEN. 

Good Men and True. The Aboriginal Police of the Port 

Phillip District 1837-1853. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 308; 16 pages of plates (17 

illusts. of which 2 are double-page and 12 are full page), 4 

appendices, abbreviations, notes, bibliography, index, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1988. Click here to 

Order 

AUD$465 

 

123953 

FENNELL, M; GREY, A. 

Nucoorilma. 

First Limited Edition; Oblong Demy 4to; pp. [xii], 323; text 

illustrated with numerous b/w. photographs, several maps, 

references, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, illustration laid down on upper board, inscribed and 

dated by the author on the title page, very good copy. 

Sydney; Van leer Foundation project, Department of Adult 

Education, University of Sydney; 1974. 

Limited numbered edition this copy being number 469. Click 

here to Order 

AUD$300 
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124293 

FERGUSSON, DUGALD. 

Bush Life In Australia And New Zealand. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. iv, 366; bound in original red 

decorated cloth, pages a little browned, good copy. 

London; Swan So'nnenschein & Co; 1893. 

Ferguson, 9584b. Click here to Order 

AUD$100 

 

123922 

FIDLON, PAUL G; RYAN R.J; Editors. 

The First Fleeters. A comprehensive listing of convicts, marines, 

seamen, officers, wives, children and ships. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 86; index, bound in original 

illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; Australian Documents Library; 1981. Click here to Order 

AUD$35 

 

123972 

FINNIS, BILL. 

Captain James Cook: Seaman and Scientist. 

First Edition; Demy 4to; pp. 252; illustrated endpapers, portrait 

frontispiece, text with numerous illustrations many in colour, 

glossary, bibliography, index, bound in original illustrated slick 

boards, dustjacket, fine copy. 

London; Chaucer press; 2003. Click here to Order 

AUD$30 
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124242 

FISHER, RICHARD B. 

Edward Jenner 1749-1823. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [xii], 361; portrait frontispiece, 

illustrated with 8 pages of b/w. photographic plates, notes, 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in silver on spine, dustjacket a little creased and marked on 

edges, with compliments from the author loosely inserted, good 

copy. 

London; Andre Deutsch; 1991. Click here to Order 

AUD$30 
 

123944 

FITZGERALD, BRYAN. 

The Parish Of Doomburrim. The 

Earliest Pioneers Of Land Selections 

Volume One. East Then North Along 

The Fishing Creek. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 92; text 

with numerous b/w illustrations, 

bound in original stiff illustrated 

wrapper, signed and dated by author 

on verso of title page, very good copy. 

Korumburra; Printed by Sentinel-

Times Print, n.d. (1978). Click here to 

Order 

AUD$50 

 

124102 

FITZGERALD, BRYAN. 

A Tale Of The Lands Embrace Famous "Tullaree". 

First Edition; Demy 8vo; pp. 212; some b/w illustrations, 

bound in original black cloth, dustjacket, very good copy. 

Dumbalk, Vic; B. Fitzgerald; 1980. Click here to Order 

AUD$70 
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124101 

FITZGERALD, BRYAN. 

A Tale Of Two Towns. History Of Land Selections In Earliest 

South Gippsland in The Parishes Of Doomburrim & Dumbalk. 

Dumgalk & Fish Creek. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi), 172, [vi],135; numerous 

photographic illustrations (many full-page), several maps, 

complete panel of land selections in parish of Dumbalk, bound 

in original blue cloth, dustjacket, title written on spine of 

dustjacket, very good copy. 

Dumbalk, Vic.; B. Fitzgerald; n.d. (c. 1980). Click here to 

Order 

AUD$60 

 

124157 

Fitzgerald, Bryan; Fitzgerald, John; Cantwell, Dora; Cahill, John; 

Harkin, Mary. 

A Tale From Tipperary To Gunyah Gunayah. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 162; 21 illustrations within text, 2 f/p. 

illustrations, 1 foldout map, bound in original stiff printed wrapper, 

small chip on bottom edge of spine otherwise a fine copy. 

Dumbalk, Vic.; Bryan Fitzerald; 1982. Click here to Order 

AUD$60 

 

124054 

FLAGG, SIMON; GURCIULLO, SEBASTIAN. 

Footprints: The Journey of Lucy and Percy Pepper. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 132; 16 pages of coloured 

photographic illustrations, text with numerous b/w. 

illustrations, list key people in record, bibliography, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

North Melbourne; National Archives of Australia/Public 

Record Office Victoria; 2008. 

The Lives of Lucy and Percy Pepper, from Gippsland, Victoria, 

were affected by laws and government policies that defined 

who was 'Aboriginal' and who was not. This book reveals their 

struggle to keep their extended family together, fight for 

Australia in World War I, make good on a soldier settlement 

block, and survive ill health and poverty. Click here to Order 

AUD$75 
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124178 

FLEMING, JAMES. 

A Journal of Grimes' Survey. The Cumberland in Port 

Phillip January - February 1803. Edited by John Currey. 

Demy 8vo; pp. 93, (7); frontispiece, 5 text illustrations, 5 maps, 

inside back cover a folding facsimile of Grimes' chart of Port 

Phillip, appendix (Grimes' field book), bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Malvern, Vic; Banks Society Publication/The Colony Press; 

2013. Click here to Order 

AUD$50 
 

124261 

FOLEY, WILLIAM A. 

The Papuan Languages of New Guinea. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 305; illustrated with 6 maps, 

references, language index, subject index, bound in original 

black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little 

creased, very good copy. 

Cambridge; Cambridge University Press; 1986. Click here to 

Order 

AUD$45 
 

124166 

FORD, W.F. 

Sydney Commercial Directory, For The Year 1851. 

Compiled with the Greatest Care, up to 31st December, 

1850. 

Facsimile Edition; Demy 12mo; pp. xlvi, 52, 156, 62 

(unpaginated advertisements); b/w. frontispiece, many of the 

advertisements in last section illustrated with b/w. line 

drawings bound in original red cloth, title lettered in gilt on 

spine, very good copy. 

Sydney; The Library of Australian History; 1978. Click here to 

Order 

AUD$50 
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124045 

FOSTER, ROBERT; MONAGHAN, PAUL; MUHLHAUSLER, 

PETER. 

Early Forms of Aboriginal English in South Australia, 

1840s - 1920s. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xxxii, 102; illustrated with four 

maps, references, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Canberra; Pacific Linguistics- Research School of Pacific and 

Asian Studies; 2003. Click here to Order 

AUD$125 
 

124146 

FRANKLIN, E. C. 

Mount Eden's First Hundred Years: Borough Jubilee 1906 - 

1956. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 144; endpaper maps, text illustrated 

with numerous b/w. photographs, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, wrappers a little worn, good copy. 

Auckland; Whitcombe & Tombs; 1956. Click here to Order 

AUD$30 

 

124125 

FRASER, JOHN. 

The Aborigines Of New South Wales. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (iv), 102; colour 

fold-out map frontispiece, 2 b/w illustrations, 

1 fold-out diagram; appendix, index, bound 

in contemporay black cloth, title lettered in 

gilt on spine, small closed tear on folding 

map, cloth worn on top and bottom of spine, 

good copy. 

Sydney; Charles Potter, Government Printer; 

1892. 

Ferguson 9741. Scarce. Click here to Order 

AUD$500 
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123988 

FREEMAN, DEREK. 

The Social Structure of a Samoan Village Community. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxvi, 159; text with several b/w. 

illustrations, maps and diagrams, bibliography, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra; Target Oceania; 2006. Click here to Order 

AUD$75 

 

124075 

FRENCH, C. 

A Handbook Of The Destructive Insects 

Of Victoria. with Notes on the Methods to 

be adopted to check and extirpate them. 

5 Volumes; Complete, First Editions; Demy 

8vo; pp. 163, 222, 229, 195, 168; illustrated 

with138 colour plates, numerous b/w. plates, 

appendices and index to each volume; all 

bound in their original cloth, cloth worn and 

rubbed, but still good sound copies. 

Melbourne; Government Printer; 1893 -

1911. Click here to Order 

AUD$185 

 

123967 

FREWIN, MARGARET; PHELAN, LORRAINE. 

Churches Of Geelong & District. Vol. 1. Pre-1900 Geelong 

& District. Vol. 2. Pre-1900 Outer Geelong Region. (Two 

volumes bound as one). 

First Editions; Med. 4to; Vol. 1. iv, 130; Vol. 2. pp. vi, 126; 

texts illustrated with numerous b/w. photographs, archival 

sources, bibliography, indexes, both volumes bound together in 

modern black cloth retaining their original printed wrappers, 

title lettered in gilt on spine, fine copy. 

Geelong, Vic.; Geelong Family History Group Inc.; n.d. (2002-

2006). Click here to Order 

AUD$125 
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123912 

[FRIEND, DONALD]; HUGHES, ROBERT: OLSEN JOHN: 

Foreword. 

Donal Friend. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 120; illustrated endpapers, coloured 

frontispiece, text with numerous illustrations some in colour, 

bibliography, exhibitions, major works, personal exhibitions, 

some group exhibitions, bound in original black cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket faded on spine and a little 

chipped on edges, some very minor foxing to first and last few 

pages, signed by Friend on the half title page, very good copy. 

Sydney; Edwards & Shaw; 1965. Click here to Order 

AUD$55 

 

124243 

FURHRER, BRUCE. 

A Field Guide to Australian Fungi. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 360; illustrated endpapers, 

coloured frontispiece, text illustrated with 548 coloured 

photographs, 500 fungus species described, further reading, 

index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Melbourne; Bloomings Books Pty. Ltd.; 2005. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

124288 

G. E. C. 

The Complete Peerage of England Scotland Ireland Great 

Britain and The United Kingdom. (Six Volume Set - 

Complete). 

First Microprint Edition; Super Royal 8vo; all volumes 

uniformly bound in green cloth, title labels on spine, titles 

lettered in gilt on labels, each volume with its original silk page 

marker, the set is housed in its original cloth slipcase, fine set. 

Gloucester; Alan Sutton; 1982. 

The Complete peerage was first published in eight volumes 

between 1887-98. This was effectively replaced by 'a new 

edition, revised and much enlarged' and edited between 1910 

and 1959, appearing in twelve volumes with volume twelve 

being issued in two parts. Volume thirteen was issued in 1940, 

not as part of the alphabetical sequence, but as a supplement 

covering creations between 1907 and 1938. It is this 'new 
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edition' which is here reprinted photographically in reduced 

format enabling the complete work to be published as a 

conveniently sized, six volume set. Click here to Order 

AUD$300 

124264 

G. V. & W. R. HISCOCK. 

Mildura: Scenes from the Land of Winter 

Sunshine. 

First Edition; Oblong 8vo; pp. (32) 

unpaginated; 32 pages of b/w. photographs 

with captions, bound in original stiff stapled 

illustrated wrappers, fine copy. 

Melbourne: G.V. & W. R. Hiscock/The 

Valentine Publishing Co.; (c-1939). Click 

here to Order 

AUD$120 

 

123968 

GALL, JENNIFER. 

In Bligh's Hand: Surviving The Mutiny On The Bounty. 

First Edition; Demy 4to; pp. [vii], 234; endpaper maps, text 

with numerous illustrations mostly in colour, list of mutineers, 

sources, index, bound in original illustrated stiff wrappers, very 

good copy. 

Canberra, ACT; National Library of Australia; 2010. Click 

here to Order 

AUD$35 
 

124206 

GAMMAGE, BILL. 

The Biggest Estate on Earth. How Aborigines Made 

Australia. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xxiii, 434; 59 colour illustrations 

within text; appendix 1, appendix 2, notes, bibliography, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 2011. 

`With details of land-management strategies from around 

Australia, `The Biggest Estate on Earth' rewrites the history of 

this continent, with huge implications for us today, Once 

Aboriginal people were no longer able to tend their country, it 
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became overgrown and vulnerable to the hugely damaging 

bushfires we now experience. And what we think of as virgin 

bush in a national park is nothing of the kind.' Click here to 

Order 

AUD$75 

124133 

GAMMAGE, BILL. 

The Broken Years. Australian Soldiers In The Great War. 

Illustrated Edition; Cr. 4to; pp. xx, 316; frontispiece, 

numerous b/w. illustrations, appendix, select bibliography, 

name index, general index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, signed by author on title page, very good copy. 

Carlton; Melbourne University Publishing; 2010. Click here 

to Order 

AUD$45 
 

124042 

GASCOIGNE, JOHN. 

Joseph Banks and the English Enlightenment. Useful 

Knowledge and Polite Culture. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xi, 324; 27 b/w illustrations 

throughout, notes, list of abbreviations, bibliography, index, 

bound in original cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Cambridge University Press; 1994. 

Covers the impact that the cultural ideals of the British 

Enlightenment had on science, natural history and the pursuit 

of knowledge for self and social improvement during the 18th 

century and looks at the lasting implications upon Western 

European society. Click here to Order 

AUD$85 
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123947 

GEEVES, PHILIP. 

A Place of Pioneers: The Centenary History of the 

Municipality of Ryde. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 206; illustrated endpapers, 

frontispiece, text illustrated with numerous b/w. photographs, 

select bibliography, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Ryde Municipal Council; 1970. Click here to Order 

AUD$30 
 

123992 

GELSER, KEN; JACOBS, JANE M. 

Uncanny Australia: Sacredness and Identity in a 

Postcolonial Nation. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 163; 2 full page maps, notes 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Carlton South, Vic.; Melbourne University Press; 1998. Click 

here to Order 

AUD$80 
 

123970 

GERRITSEN, RUPERT. 

The Traditional Settlement Pattern in South West Victoria 

Reconsidered; (Bound with) Nhanda Villages of the 

Victoria District, Western Australia. 

First Editions; Demy 4to; pp. [viii] 67; [iv], 31; 9 photographic 

plates most in colour, several text maps, illustrations and 

figures, notes, bibliography, references, bound in modern black 

cloth retaining the original illustrated wrappers, short title 

lettered in gilt on spine, inscribed and signed by the author on 

the first half title page, fine copy. 

Canberra, ACT; Rupert Gerritsen/Australian national 

University; n.d. (2000). Click here to Order 

AUD$300 
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124064 

GLASGOW, D. and K; KIRTON, JEAN F; OATES, W. J; 

SUMMER, S.A. and E. G. 

Papers in Australian Linguistics No. 1. (Pacific 

Linguistics Series A - Occasional Papers No. 10). 

First Edition; Cr. 4to; pp. v, 59, (3); several tables and line 

drawings, notes, references, bibliography, bound in original 

stiff illustrated wrappers with green cloth spine, fine copy. 

Canberra, ACT; The Australian National University; 

1967. Click here to Order 

AUD$75 
 

124258 

GLEDHILL, P. W. 

A Stroll Through the Historic Camperdown Cemetery 

N.S.W. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 79, (6); illustrated with 36 

b/w. photographs, 2 plans, list of historic graves, list of trustees, 

index, bound in original stiff stapled printed wrappers, some 

staining around hinges, spine reinforced with tape, inscribed and 

signed by author on front endpaper, good copy. SCARCE. 

Sydney; Robert Dey, Son & Co.; 1946. Click here to Order 

AUD$75 
 

124074 

GLEESON, DAMIAN JOHN. 

Carlon's Town: A History of the Carlon Family of the 

Burragorang Valley to Commemorate the Centenary of the 

Death of Patrick Carlon 1807 -1883. 

First Edition; Demy 8vo; pp. iv, 68; text illustrated with 11 b/w. 

photographs, 1 full page map, 9 family trees, bound in original 

stiff stapled printed wrapper, inscribed and signed by author on 

front endpaper, very good copy. 

Concord, NSW; D. J. Gleeson; 1998. Click here to Order 

AUD$50 
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124271 

GODDARD, CLIFF. 

Pitjantjatjara / Yankunytjatjara to English Dictionary. 

Second Edition; Demy 4to; pp. xii, 264; 1 full page map, 

numerous line drawings in text, bound in original slick 

illustrated boards, library cancelled stamp on front endpaper 

and rear of title page, minor tape marks on endpapers, number 

on spine, working copy. 

Alice Springs; Institute for Aboriginal Development; 

1992. Click here to Order 

AUD$50 
 

123946 

GOOCH, RUTH. 

Frontier French Island. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 335; 94 pages of b/w. 

illustrations, several maps, notes, cemetery records, honour 

roll, bibliography, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, loosely inserted note signed by the author, very good 

copy. 

Windson, Vic.; Prahran Mechanics' Institute Press; 2006. Click 

here to Order 

AUD$100 
 

124135 

GOODING, JANDA. 

Gallipoli Revisited - In The Footsteps of Charles Bean and 

The Australian Historical Mission. 

First Edition; Square Med. 4to; pp. xii, 236; illustrated 

frontispiece and title page, text illustrated with numerous 

photographs and paintings many in colour, notes, select 

bibliography, glossary, chronology of the Australian Historical 

Mission, index, bound in original brown cloth, title lettered in 

white on spine, dustjacket, fine copy. 

Prahran, Vic.; Hardie Grant Books; 2009. Click here to Order 

AUD$40 
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124109 

GOVERNMENT OF THE COMMONWEALTH 

OF AUSTRALIA. 

Under The Southern Cross - Glimpses Of 

Australia. 

First Edition; Oblong F'cap 4to; pp. (160) 

unpaginated; frontispiece coloured map, 26 

full page b/w. photographs on each of the six 

states, bound in original illustrated papered 

boards with cloth spine, boards worn, binding 

a little weak, good copy. 

Melbourne; Department of External Affairs; 

1908. 

Most likely issued in August 1908 for the visit 

of the American Great White Fleet. Click here 

to Order 

AUD$75 

 

124007 

GRAY, GEOFFREY. 

A Cautious Silence: The Politics of Australian Anthropology. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 293; notes, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, a very good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 2007. Click here to 

Order 

AUD$45 

 

124170 

GREENE, RICHARD. 

Graham Greene A Life in Letters. 

Reprint; Med. 8vo; pp. xxxiv, 446; 8 pages of b/w. 

photographic plates, sources, index, bound in original black 

cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, very good 

copy. 

London; Little Brown; 2007. Click here to Order 

AUD$26 
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124137 

GREENWOOD, ERNEST. 

St. Paul's, Canterbury. The Story of a Parish. 

First Limited Edition; Cr. 8vo; pp. (viii), 120; 26 illustrations 

on 12 pages, chronology from the service books, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine and front, 

dustjacket a little chipped on edges, very good copy. 

Sydney; St. Paul's NSW; 1960. 

Limited edition of 500 numbered copies this being number 

185. Click here to Order 

AUD$45 
 

124275 

GUNSON, NIEL: Edited with an introduction and Notes. 

Reminiscences of The Loud Family in England and 

Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], 80; text illustrated with numerous 

b/w. photographs and drawings, family tree, bound in original 

stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT. Niel Gunson; 1977. Click here to Order 

AUD$50 

 

123998 

GUNSON, NIEL; Editor. 

The Changing Pacific: Essays in Honour of H. E. Maude. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 351; endpaper maps, portrait 

frontispiece, notes and references, bibliography, index, bound 

in original yellow cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1978. Click here to Order 

AUD$70 
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123919 

GUNSON, NIEL; Editor. 

The Dalton Journal. Two Whaling Voyages To The South 

Seas 1823-1829. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 140; illustrated endpapers, 12 

illustrations, appendix, bibliography, index, bound in original 

maroon cloth with title lettered in gilt on spine and front board, 

inlay of scrimshaw on front board, a fine copy. 

Canberra; National Library Of Australia; 1990. 

"The Journal has several claims for attention: it is a rare 

British account of whaling activities in the South Seas, a field 

much dominated by the preponderance of American journals; it 

provides an interesting eyewitness account of the death of the 

great circumnavigator Captain James Cook R.N. recalled by a 

group of elderly Hawaiians; it records the discoveries of 

Phoenix Island and Canton Island, the last pieces of the jigsaw 

for the record of 19th century discoveries; and finally, and 

most importantly, the Journal throws new light on the opening 

up of the Pacific to missionary activity, to European settlement 

and to commercial exploration." Click here to Order 

AUD$26 

 

124272 

HAINSWORTH, D. R. 

The Sydney Traders. Simeon Lord And His Contemporaries 

1788-1821. 

First Limited Numbered Edition; Med. 8vo; pp. 264; map 

endpapers, 6 pages of b/w. plates, 4 text illustrations, 3 maps, 

appendices, bibliography, index, bound in original red cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, a very good copy. 

North Melbourne, Vic.; Cassell Australia; 1972. 

Limited to 1000 numbered copies. `Australia's commerce, 

industry and even banking were founded in large measure by 

the Sydney traders - that odd, raffish, unorthodox community of 

entrepreneurs which grew in the unlikely environment of the 

New South Wales penal settlement at the turn of the 19th 

century.' Click here to Order 

AUD$120 
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123961 

HAMMOND, J. E. 

Winjan's People. The Story of the South-West Australian 

Aborigines. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. 84; portrait frontispiece, 8 f/p 

illustrations, 1 f/p map illustration, 1 illustration within text, 

bound in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Victoria Park, WA; Hesperian Press; 1980. 

The author spent most of his life in the company of Aborigines 

and in great detail explains details in their lives from cooking to 

war. Very interesting account of native fight near Geraldton, in 

1878. Excellent illustrations. including 1855 of South West men 

taken to a prison on Rottnest Island. Click here to Order 

AUD$50 

 

124062 

HARRIS, JOY KINSLOW; WURM, S. A; LAYCOCK, D. C. 

Papers in Australian Linguistics no. 4. (Pacific Linguistics 

Series A - Occasional Papers No. 17). 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 97, (5); 3 full page maps, 

several tables, notes, references, bound in original stiff 

illustrated wrappers with green cloth spine, fine copy. 

Canberra, ACT; The Australian National University; 

1969. Click here to Order 

AUD$75 
 

124113 

HARRIS, STEWART. 

This Our Land. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 118; bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, a very good 

copy. 

Canberra; Australian National University Press; 1972. Click 

here to Order 

AUD$30 
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124055 

HASLUCK, PAUL. 

Black Australians. A Survey of Native Policy in Western 

Australia, 1829-1897. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. 229; frontispiece map, bound 

in original light brown cloth, title in gilt on spine, dustjacket, 

name on front endpaper, a very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1970. Click here to 

Order 

AUD$110 
 

123908 

HASSALL, REVEREND JAMES. 

In Old Australia. Records and Reminiscences from 1794. 

Limited Edition Reprint; Cr. 8vo; pp. xv, 215; frontispiece, 4 

f/p. b/w. plates, list of subscribers, index, bound in original red 

cloth with gilt title on spine, a very good copy. 

Sydney; Library Of Australian History; 1977. 

Limited editions of 1000 numbered copies. Click here to Order 

AUD$45 

 

123904 

HENDERSON, ALEXANDER. 

Henderson's Australian Families A Genealogical and 

Biographical Record. Volume I. (Complete and all Published). 

Limited Edition; Med. 4to; pp. (xxiv), 408; text with numerous 

b/w photographic illustrations, indexes, bound in publisher's 

gilt decorated red morocco with bevelled boards, title lettered 

in gilt on spine and upper board, gilt stamped decoration on 

spine and upper board, original silk page marker, an 

exceptionally fine copy signed by author on title page. 

Melbourne; Alexander Henderson; 1941/ Reissued from 

original sheets by Genealogical Society of Victoria; 1962. 

Scarce: the special final issue of 100 numbered and signed 

copies issued by the Genealogical Society of Victoria. Number 

73 of 100 copies. Click here to Order 

AUD$2000 
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124302 

HERVEY, JAMES. 

The Life of The Reverend Mr. James Hervey, Rector of 

Weston-Favell, in Northamptonshire. To which is Added, A 

collection of his Letters, Never before Published. 

First Edition; F'cap 8vo; pp. xlvii, [iv], 76; bound in 

contemporary full leather, raised bands, title label on spine, 

title lettered in gilt on label, leather spine worn but stiff a very 

good tight copy. 

Berwick; Printed for R. Taylor; 1770. Click here to Order 

AUD$125 
 

124197 

HEZEL, FRANCIS X. 

The First taint of Civilization: A history of the Caroline 

and Marshall islands in pre-Colonial Days, 1521-1885. 

(Pacific Islands Mongraph Series, No. 1). 

Med. 8vo; pp. xvi, 365; text illustrated with 14 maps, notes, 

references, index, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine and upper board, fine copy. 

Honolulu; University Of Hawaii Press; 1983. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

124198 

HIATT, L. R; Editor. 

Australian Aboriginal Mythology. Essays in honour of W E H 

Stanner. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 213; portrait frontispiece, 1 

fold-out table, maps, notes, references, appendix, index, bound in 

original stiff illustrated boards, name on front endpaper, good 

copy. 

Canberra; Australian Institute of Aboriginal Studies; 1975. Click 

here to Order 

AUD$50 
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124182 

HOARE, SIR RICHARD COLT. 

Hungerfordiana: or memoirs of the Family of Hungerford 

Collected by Sir Richard Colt Hoare, Bart. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 149; 2 full page engravings, 

5 text illustrations, addenda, index, bound in contemporary full 

leather, raised bands, title label on spine, title lettered in gilt on 

label, embossed gilt family crest on both boards, leather 

binding worn on spine but a good tight copy. 

Stourhead; Richard Colt Hoare; 1st January, 1823. 

Reputed to be a limited edition of 100 copies of which only 50 

were for sale. The Hungerford Family of England between 

1160 and 1756, in various localities of England. Includes some 

Hungerford records from parish registers. Click here to Order 

AUD$300 

 

123979 

HOCKING, WILLIAM ERNEST. 

Re-Thinking Missions: A Laymen's Inquiry After One 

Hundred Years. 

Tenth Printing; Thick Demy 8vo; pp. xvi, 349; summary of 

principal conclusions, index to recommendations, general 

index, bound in original black cloth, title label on spine, 

dustjacket chipped on edges and little worn, good copy. 

New York; Harper & Brothers Publishers; 1932. Click here to 

Order 

AUD$60 
 

124303 

HODGKINSON, R. 

Eber Bunker of Liverpool. "The Father of Australian 

Whaling" Roebuck Society Publication, No. 15. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 64; 3 maps, 12 pages of b/w 

plates, bibliography, index, errata to front endpaper, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a 

little marked and worn, good copy. 

Canberra; Roebuck Publication; 1975. Click here to Order 

AUD$55 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOARE,%20SIR%20RICHARD%20COLT.&title=Hungerfordiana:%20or%20memoirs%20of%20the%20Family%20of%20Hungerford%20Collected%20by%20Sir%20Richard%20Colt%20Hoare,%20Bart.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOCKING,%20WILLIAM%20ERNEST.&title=Re-Thinking%20Missions:%20A%20Laymen's%20Inquiry%20After%20One%20Hundred%20Years.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOCKING,%20WILLIAM%20ERNEST.&title=Re-Thinking%20Missions:%20A%20Laymen's%20Inquiry%20After%20One%20Hundred%20Years.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124036 

HOORN, JEANETTE; Commentary by. 

The Lycett Album. Drawings of Aborigines and Australian 

scenery with commentary by Jeanette Hoorn. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vii, 74 (last 42 pages have coloured 

plates printed on one side only); numerous b/w plates, 20 

colour plates, references, original cloth, dustjacket, a very good 

copy. 

Canberra, ACT; National Library of Australia; 1990. Click 

here to Order 

AUD$75 
 

124050 

HORNSBY SHIRE HISTORICAL SOCIETY. 

Pioneers of Hornsby Shire 1788-1906. A History Compiled 

by the Research Committee of the Hornsby Shire Historical 

Society. 

Demy 8vo; pp. 290; frontispiece map, 9 maps and diagrams, 87 

illustrations, many within the text, abbreviations, references 

and source notes, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Sydney; Library of Australian History; 1980. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

124235 

HOWARD, TED. 

Mud and Man: A History of Earth Buildings in 

Australasia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 199; 4 pages of coloured 

photographic plates, text illustrated with 100's of b/w. 

photographs, bibliography, bound in original slick illustrated 

boards, inscribed and signed by the author on front endpaper, 

previous owner's stamp on front endpaper, good copy. 

Eltham; Earthbuild Publications; 1992. Click here to Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOORN,%20JEANETTE;%20Commentary%20by.&title=The%20Lycett%20Album.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOORN,%20JEANETTE;%20Commentary%20by.&title=The%20Lycett%20Album.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HORNSBY%20SHIRE%20HISTORICAL%20SOCIETY.&title=Pioneers%20of%20Hornsby%20Shire%201788-1906.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HORNSBY%20SHIRE%20HISTORICAL%20SOCIETY.&title=Pioneers%20of%20Hornsby%20Shire%201788-1906.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOWARD,%20TED.&title=Mud%20and%20Man:%20A%20History%20of%20Earth%20Buildings%20in%20Australasia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124165 

HOWE, GEORGE; Printer. 

New South Wales Pocket Almanack And Colonial 

Remembrancer 1806. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. vi, 58; bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Sydney; William Dixson Foundation Publication Number 5; 

1966. Click here to Order 

AUD$35 
 

124015 

HOWE, RENATE; Editor. 

The Master: The Life and Work of Edward H. Sugden. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 269; 7 pages of coloured plates, 

text illustrated with numerous b/w. photographs, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Parkville, Vic.; Uniting Academic press; 2009 Click here to Order 

AUD$45 

 

124116 

HOWITT, RITCHIE; DOUGLAS, JOHN. 

Aborigines & Mining Companies in Northern Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 110; text with numerous b/w. 

illustrations maps and tables, references, footnotes, bound in 

original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Chippendale; Alternative Publishing Cooperative; 1983. Click 

here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOWE,%20GEORGE;%20Printer.&title=New%20South%20Wales%20Pocket%20Almanack%20And%20Colonial%20Remembrancer%201806.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOWE,%20RENATE;%20Editor.&title=The%20Master:%20The%20Life%20and%20Work%20of%20Edward%20H.%20Sugden.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOWITT,%20RITCHIE;%20DOUGLAS,%20JOHN.&title=Aborigines%20&%20Mining%20Companies%20in%20Northern%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123910 

HOYLE, ARTHUR. 

The Life of John Hunter: Navigator, Governor, Admiral. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (viii) 189; portrait frontispiece; 7 

colour illustrations, 4 maps; footnotes, bibliography, index, 

bound in original slick illustrated boards; a fine copy. 

Canberra; Mulini Press; 2001. 

First Fleet Series No.6. Click here to Order 

AUD$45 

 

124158 

HOYO, JOSEP DEL; ELLIOTT, ANDREW; 

SARGATAL, JORDI; Editors. 

Handbook Of The Birds Of The World. 

(Volume 1). 1992. Ostrich to Ducks. 

(Volume 2). 1994. New World Vultures to 

Guineafowl. (Volume 3). 1996. Hoatzin to 

Auks. (Volume 4). 1997. Sandgrouse to 

Cuckoos. (Volume5). 1999. Barn-owls to 

Hummingbirds. (Volume 6). 2001. 

Mousebirds to Hornbills. (The first six 

volumes of a projected sixteen volume 

work.). 

First Editions; Med. 4to; pp. VOL.1/ 696 

pages. 50 colour plates. VOL.2/ 638 pages. 

53 colour plates. VOL.3/ 821 pages. 60 

colour plates. VOL.4/ 679 pages. 70 colour 

plates. VOL.5/ 759 pages. 76 colour plates. 

VOL.6/ 589 pages. 44 colour plates; each 

volume with references location maps and 

indexes, uniformly bound in original maroon 

cloth, titles lettered in gilt on spines and 

upper boards, dustjackets, fine copies. 

Barcelona; 1992-2001. Click here to Order 

AUD$1200 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOYLE,%20ARTHUR.&title=The%20Life%20of%20John%20Hunter:%20Navigator,%20Governor,%20Admiral.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=HOYO,%20JOSEP%20DEL;%20ELLIOTT,%20ANDREW;%20SARGATAL,%20JORDI;%20Editors.&title=Handbook%20Of%20The%20Birds%20Of%20The%20World.%20(Volume%201).%201992.%20Ostrich%20to%20Ducks.%20(Volume%202).%201994.%20New%20World%20Vultures%20to%20Guineafowl.%20(Volume%203).%201996.%20Hoatzin%20to%20Auks.%20(Volume%204).%201997.%20Sandgrouse%20to%20Cuckoos.%20(Volume5).%201999.%20Barn-owls%20to%20Hummingbirds.%20(Volume%206).%202001.%20Mousebirds%20to%20Hornbills.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/123910.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124158.jpg


123940 

HUFFER, K; Compiler. 

A History Of Gormandale. 

First Edition; Demy 4to; pp. 138; b/w illustrations, b/w map at 

rear, index, bibliography, bound in original stiff printed 

wrappers, a fine copy. 

Traralgon; The Gormandale Centenary Committee; 1982. Click 

here to Order 

AUD$40 

 

124156 

HUNT, DOROTHY. 

Noojee and Neerim. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 191; text illustrated with numerous 

b/w. photographs, list of families, list names of the 40's and 50's, 

references, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Black Rock, Vic.; Dorothy Hunt; 1989. Click here to Order 

AUD$75 

 

124256 

HUSSEY, B. M. J; KEIGHERY, G. J; COUSENS, R. D; DODD, J; 

LLOYD, S. G. 

Western Weeds: A Guide to the Weeds of Western 

Australia. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. ii, 254; printed endpaper, text 

illustrated with numerous coloured photographs and line 

drawings, glossary, list of declared plants that are not 

established, list of recorded plants, further reading, useful 

sources, index, bound in original stiff illustrated wrappers,a very 

good copy. 

Victoria Park, WA; The Plant Protection Society of Western 

Australia; 1997. Click here to Order 

AUD$125 
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124058 

IDRIESS, ION L. 

The Desert Column. With a foreword by General Sir Harry 

Chauvel, G.C.M.G., L.C.P. Commander, the Desert Mountain 

Corps. 

Australian Classic Edition; Demy 8vo; pp. 296; b/w 

frontispiece, numerous b/w illustrations including some maps, 

bound in original cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

a very good copy. 

Angus & Robertson; 1982. Click here to Order 

AUD$35 
 

123969 

INGLE, ARTHUR. 

Frank Haggerston Ingle 1845 - 1928: Some Biographical 

Notes and Descendants' Charts. 

First Edition; Demy 4to; pp. v, 7, (6) charts, (7); frontispiece 

map, text illustrated with numerous b/w. photographs, 7 family 

trees, several facsimile documents, bound in original illustrated 

wrappers with black tape spine fine copy. 

Curtin, ACT; Arthur Ingle; 1997. Click here to Order 

AUD$40 
 

123915 

IRVINE, SUSAN. 

Garden Of A Thousand Roses. Making a Rose Garden in 

Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vii, 135; illustrated endpapers, 

frontispiece, numerous b/w illustrations and colour plates, 

appendices, bibliography, index, bound in original green cloth, 

title lettered in white on spine, dustjacket, very good copy. 

South Yarra, Vic.; Hyland House Publishing; 1992. Click here 

to Order 

AUD$30 
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123916 

IRVINE, SUSAN. 

A Hillside of Roses: With a Description and Illustrated List 

of Alister Clark Roses. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 135; illustrated endpapers, 16 

pages of coloured photographic plates, text with numerous b/w. 

illustrations, list of rose societies, bibliography, index, bound in 

original green cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Melbourne; Hyland House; 1994. Click here to Order 

AUD$30 
 

124259 

ISOBEL. 

Nanbaree. 

Second Edition; Cr. 4to; pp. 168; numerous colour 

illustrations throughout, author's note, extracts from 

journals, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Perth, WA; The Author; 1995. 

In 1788, Nanbaree watched the First Fleet sail into 

Sydney Harbour. Within a year, this six year old 

Aboriginal boy would be adopted by Surgeon White 

and become a key figure in the life of the early colony. 

Nanbarre acted as interpreter for Governor Phillip and 

his own countrymen. Click here to Order 

AUD$26 

 

124208 

IWAN, W. 

Because of Their beliefs: Emigration from Prussia to 

Australia. Translated and edited with additional material by 

David Schubert. 

First Edition: Demy 8vo; pp. xvi, 176; text illustrated with 

numerous b/w. photographs and maps, bibliography, index of 

people general index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

fine copy. 

Highgate, SA; H. Schubert; 1995. Click here to Order 

AUD$95 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=IRVINE,%20SUSAN.&title=A%20Hillside%20of%20Roses:%20With%20a%20Description%20and%20Illustrated%20List%20of%20Alister%20Clark%20Roses.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ISOBEL.%20&title=Nanbaree.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124212 

JACKSON, JOE. 

A Furnace Afloat: The Wreck of the Hornet and the 

Harrowing 4,300 mile Voyage of its Survivors. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 269, (1); 8 pages of b/w. 

photographic plates, daily position of the longboat, crew list, 

notes, bibliography, sources, index, bound in original quarter 

red cloth with grey papered boards, title lettered in silver on 

spine, dustjacket, fine copy. 

New York; Free Press; 2003. Click here to Order 

AUD$30 
 

123996 

JACKSON, R. 

OK Tedi: The Pot Of Gold. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 200; 16 pages of coloured 

photographs, 2 full page text maps, sources, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, name on title page otherwise a 

very good copy. 

Boroko; The University of Papua New Guinea; 1980. Click here 

to Order 

AUD$40 
 

123974 

JACKSON-NAKANO, ANN. 

The Kamberri. A History from the Records Of Aboriginal 

Families of the Canberra-Queanbeyan district and surrounds 

1820-1927, and historical overview 1928-2001. Weereewaa 

History Series Volume 1. Aboriginal History Monograph 8. 

First Edition; Demy 4to; pp. 200; 29 plates some colour and 

some b/w illustrations, 18 maps; sources, bound in original 

illustrated wrapper, very good copy. 

Canberra; Ann Jackson-Nakano/ Aboriginal History Inc., 2001. 

Inc Illustrations include 1825 map by Surveyor Dixon. 

Information includes Monaro district and the Murrumbidgee, 

Lhotsky, Broadribb, maps date from 1820's and much 

more. Click here to Order 

AUD$80 
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123917 

[JAMES, STANLEY] "THE VAGABOND". 

The "Vagabond" Annual, Christmas 

1877. Dedicated to "All Vagabonds" in 

Australia. 

Seventh Thousand; Demy 8vo; pp. [xviii], 

146, (18); 10 pages of advertisements at front 

and 18 pages of advertisements at rear, 

engraved frontispiece, three full page 

engravings within the text, several tipped-in 

advertisements within text, rebound in 

modern green cloth, title lettered in white on 

spine, rear wrapper bound-in but lacks front 

wrapper, pages browned, good copy 

SCARCE. 

Sydney; Turner & Henderson; 1877. 

See Ferguson 10877 for similar item, 

Ferguson's copy lacks the three text 

engravings and the tipped-in advertisements, 

it also appears that his copy has fewer 

advertisements at the front. Click here to 

Order 

AUD$300 

 

124033 

JOHANNES, R. E. 

Words of the Lagoon: Fishing and Marine Lore in the 

Palau District of Micronesia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 245; endpaper maps, 8 pages of 

b/w. photographs, numerous text drawings, references cited, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Berkeley & Los Angeles; University of California Press; 

1981. Click here to Order 

AUD$55 
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123959 

JOHNS, FLORA. 

From Bundalaguah To Marlay Point. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 66; 10 illustrations, 1 f/p. map 

illustration; stiff stapled illustrated wrapper, a very good copy. 

n.p., n.d. Click here to Order 

AUD$26 

 

124079 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Blue Moon. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 181, (2); bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

light spotting on top edge, dustjacket a little worn, very good 

copy. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1965. Click here to Order 

AUD$225 

 

124080 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Deep Blue Sea. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 184, (1); bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

light spotting on top edge, very good copy in very good 

dustjacket. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1968. Click here to Order 

AUD$285 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOHNS,%20FLORA.&title=From%20Bundalaguah%20To%20Marlay%20Point.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124077 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Little Green God. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 179, (3); bound in original dark blue 

cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

light spotting on top edge, very good copy in very good 

dustjacket. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1969. Click here to Order 

AUD$275 

 

124083 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Missing Millionaire. Biggles and Co. are on 

the trail of a yacht that sailed away and never came back. 

First Edition First Printing; Cr. 8vo; pp. 170, (3); illustrated 

frontispiece, bound in original yellow cloth, title lettered in red 

on spine, price clipped dustjacket, dustjacket a little chipped on 

edges, light spotting on top edge, very good copy. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1961. Click here to Order 

AUD$200 
 

124078 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Noble Lord. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 152; bound in original light blue 

cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

light spotting on top edge, very good copy in very good 

dustjacket. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1969. Click here to Order 

AUD$255 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOHNS,%20W.%20E.&title=Biggles%20and%20the%20Little%20Green%20God.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124076 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Penitent Thief. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 151, (1); bound in original blue 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, previous owner's 

inscription on front endpaper, light spotting on top edge, very 

good copy in very good dustjacket. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1967. Click here to Order 

AUD$220 

 

124081 

JOHNS, W. E. 

Biggles and the Underworld. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 184; bound in original light blue 

cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

light spotting on top edge, very good copy in very good 

dustjacket. 

Leicester; Brockhampton Press Ltd.; 1968. Click here to Order 

AUD$255 

 

124082 

JOHNS, W. E. 

The Quest for the Perfect Planet. 

First Edition First Printing; Cr. 8vo; pp. 157; illustrated 

frontispiece, several b/w. text illustrations, bound in original 

red cloth, title lettered in gilt on spine, price clipped dustjacket, 

very light spotting on top edge, very good copy. 

London; Hodder and Stoughton; 1961. Click here to Order 

AUD$125 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOHNS,%20W.%20E.&title=Biggles%20and%20the%20Penitent%20Thief.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOHNS,%20W.%20E.&title=Biggles%20and%20the%20Underworld.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JOHNS,%20W.%20E.&title=The%20Quest%20for%20the%20Perfect%20Planet.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124060 

JONES, F. LANCASTER. 

A Demographic Survey of the Aboriginal Population of 

the Northern Territory, with Special Reference to 

Bathurst Island Mission. (Occasional Papers in 

Aboriginal Studies Number One). 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 120; text with numerous 

tables and figures, 1 full page map, bibliography, bound in 

original stiff illustrated wrappers with brown cloth spine, 

very good copy. 

Canberra; Australian Institute of Aboriginal Studies; 

1963. Click here to Order 

AUD$50 

 

124262 

KAMAKAU, SAMUEL M. 

Ka Po'E Kahiko: The People Of Old. Translated from the 

newspaper Ke Au Oko'a by Mary Kawena Pukui. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. x, 165; numerous b/w. 

illustrations by Joseph Feher, literature cited, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, date on front endpaper 

otherwise a very good copy. 

The Bishop Museum Press; 1964. Click here to Order 

AUD$75 
 

123905 

KAUFFMAN, PAUL. 

Wik, Mining and Aborigines. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxiv, 208; text with 11 maps, 7 

figures, numerous tables and graphs, references, notes, index, 

postscript tipped-in on front endpaper, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1998. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JONES,%20F.%20LANCASTER.&title=A%20Demographic%20Survey%20of%20the%20Aboriginal%20Population%20of%20the%20Northern%20Territory,%20with%20Special%20Reference%20to%20Bathurst%20Island%20Mission.%20(Occasional%20Papers%20in%20Aboriginal%20Studies%20Number%20One).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KAMAKAU,%20SAMUEL%20M.&title=Ka%20Po'E%20Kahiko:%20The%20People%20Of%20Old.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KAUFFMAN,%20PAUL.&title=Wik,%20Mining%20and%20Aborigines.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124037 

KEENE, FLORENCE. 

Under Northland Skies: Forty Women of Northland. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. [vi], 174; text illustrated 

with numerous b/w. photographs, bound in original blue cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, good copy. 

Whangarei, NZ; F. Keene; 1984. 

The forty Northland women in this book are not necessarily 

well known, but every one of them had to face some difficult or 

unusual experience and made a worthwhile contribution to the 

New Zealand way of life. Click here to Order 

AUD$85 

 

124250 

KEMP, T. S. 

Mammal-Like Reptiles and the Origin of Mammals. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 363; illustrated with 116 b/w. 

text figures, references, classification of the Mammal-like 

Reptiles, notes, subject index, bound in original slick illustrated 

boards, name on front endpaper otherwise a very good copy. 

London; Academic Press; 1982. Click here to Order 

AUD$75 

 

124279 

KERIN, RANI. 

Doctor Do-Good: Charles Duguid and Aboriginal 

Advancement, 1930s -1970s. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 203; 8 pages of b/w. photographic 

plates, 1 full page map, notes, references, index, bound in original 

stiff illustrated wrapper, inscribed, and signed by author on half 

title page, fine copy. 

North Melbourne; Australian Scholarly Publishing; 2011. Click 

here to Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEENE,%20FLORENCE.&title=Under%20Northland%20Skies:%20Forty%20Women%20of%20Northland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEMP,%20T.%20S.&title=Mammal-Like%20Reptiles%20and%20the%20Origin%20of%20Mammals.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KERIN,%20RANI.&title=Doctor%20Do-Good:%20Charles%20Duguid%20and%20Aboriginal%20Advancement,%201930s%20-1970s.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KERIN,%20RANI.&title=Doctor%20Do-Good:%20Charles%20Duguid%20and%20Aboriginal%20Advancement,%201930s%20-1970s.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124224 

KEW BOWLING CLUB. 

The History of the Kew Bowling Club, 1880-1980. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (24) unpaginated and including 

covers; illustrated with four b/w. photographs, 1 plan, list life 

members. list of presidents and club champions, achievements, 

bound in original stiff stapled illustrated wrappers, good copy. 

Kew, Vic.; The Club; 1980. Click here to Order 

AUD$40 

 

123909 

KIEZA, GRANTLEE. 

Mrs Kelly: The Astonishing Life of Ned Kelly's Mother. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. [viii], 616; illustrated 

endpapers, 16 pages of coloured photographic plates, numerous 

b/w. text illustrations, 1 full page map, bibliography, index, 

endnotes, bound in original maroon cloth, title lettered in white 

on spine, dustjacket a little worn on edges, very good copy. 

Sydney; ABC Books; 2017. Click here to Order 

AUD$35 
 

123924 

KING, JONATHAN; KING, JOHN. 

Philip Gidley King. A Biography of the Third Governor of 

New South Wales. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 166; illustrated endpapers, 29 

colour illustrations, numerous b/w illustrations, footnotes, 

index, dustjacket, a fine copy. 

Sydney; Methuen Australia; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEW%20BOWLING%20CLUB.&title=The%20History%20of%20the%20Kew%20Bowling%20Club,%201880-1980.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KIEZA,%20GRANTLEE.&title=Mrs%20Kelly:%20The%20%20Astonishing%20Life%20of%20Ned%20Kelly's%20Mother.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KING,%20JONATHAN;%20KING,%20JOHN.&title=Philip%20Gidley%20King.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124267 

KING, REV. JOSEPH. 

Ten Decades: The Australian Centenary Story of the 

London Missionary Society. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 208; frontispiece portraits of three 

founders, text with nine b/w. engravings, 1 map, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine and upper 

board, stamped decoration in black and silver on upper board, 

previous owner's bookplate on front endpaper, name has been 

excised from the top edge of the title page (no loss of text), 

hinges a little weak, good copy. 

London; London Missionary Society; n.d. (1895). 

Ferguson. 11153. Click here to Order 

AUD$85 

 

124097 

KING-BOYES, M. 

Patterns of Aboriginal Culture; Then and Now. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [x], 175; illustrated frontispiece, text 

illustrated with several b/w. illustrations, line drawings and 

figures, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good 

copy. 

Sydney; McGraw-Hill Book Company; 1977. Click here to Order 

AUD$26 

 

124088 

KINGHORN, J. R. 

The Snakes of Australia. 

Reprint; Cr. 8vo; pp. [x], 197; index, numerous b/w 

photographic illustrations, colour photographic text 

illustrations, bound in original black cloth with title in gilt on 

spine, dustjacket chipped and worn on edges, bookplate of 

Robert William Grose on front endpaper, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1961. 

This is a reprint of the revised edition from the book first 

published in 1929. It is still outstanding and now even better 

with the illustrations in colour. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KING,%20REV.%20JOSEPH.&title=Ten%20Decades:%20The%20Australian%20Centenary%20Story%20of%20the%20London%20Missionary%20Society.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KING-BOYES,%20M.&title=Patterns%20of%20Aboriginal%20Culture;%20Then%20and%20Now.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KINGHORN,%20J.%20R.&title=The%20Snakes%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124246 

KNAPP, SANDRA. 

Footsteps in the Forest: Alfred Russell Wallace in the 

Amazon. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 90; portrait frontispiece, text 

with numerous illustrations, scientific names, further reading, 

bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, name on front endpaper, otherwise a very good 

copy. 

London; The Natural History Museum; 1999. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

124184 

KNOPWOOD, ROBERT. 

Robert Knopwood: Port Phillip Diary 9 October 1803-31 

January 1804. CURREY, JOHN; Edited and Introduced by. 

Revised Edition; Demy 8vo; pp. 110, (7); frontispiece, 12 b/w 

illustrations and maps, notes, bibliography, index, original stiff 

illustrated wrapper, a fine copy. 

Malvern, Vic.; Banks Society Publications/ The Colony Press; 

2010. 

The settlement was commanded by Lieutenant Governor David 

Collins, who arrived on the warship H.M.S Calcutta in October 

1803 with some 300 male convicts, a party of Royal Marines, 

civil official and settlers. Knopwood's diary of the period from 

Collin's landing until his departure for Van Diemen's Land in 

January 1804, is one of the few surviving accounts of 

settlement. It records attempts by the settlers to find fresh water, 

the exploration of the bay; the escape of convicts, the mutinous 

mood of the marines' armed clashes between the colonists and 

the local Aborigines, and many details of daily life in the 

camp. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KNAPP,%20SANDRA.&title=Footsteps%20in%20the%20Forest:%20Alfred%20Russell%20Wallace%20in%20the%20Amazon.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KNAPP,%20SANDRA.&title=Footsteps%20in%20the%20Forest:%20Alfred%20Russell%20Wallace%20in%20the%20Amazon.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KNOPWOOD,%20ROBERT.&title=Robert%20Knopwood:%20Port%20Phillip%20Diary%209%20October%201803-31%20January%201804.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123950 

LAWRENCE, ROGER. 

Aboriginal Habitat and Economy. (Occasional Paper 6). 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 290; text with several maps 

and tables, bibliography, bound in original stiff printed 

wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; The Australian National University; July 

1969. Click here to Order 

AUD$70 

 

124073 

LEBRUN, JEAN. 

Wishart Family History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 16; text illustrated with 12 b/w. 

photographs, one large folding family tree, bound in original 

stiff stapled illustrated wrappers, some small marginal notes on 

first page otherwise a very good copy. 

Port Lincoin, SA; J. LeBrun; 1983. Click here to Order 

AUD$50 

 

124139 

LINDSAY, RAYMOND; ARNOLD, JOHN. 

A Letter From Sydney. Being a long Epistle from Ray Lindsay 

to his brother Jack relating mainly to their lives in Sydney in the 

nineteen-twenties. 

First Edition; Lge. 8vo; pp. 59; tipped in frontispiece; original 

stiff wrapper, fine copy. 

Melbourne; The Jester Press; 1983. 

Limited edition of 1000 numbered copies this being number 257. 

A letter to Jack Lindsay from his brother. 'Strong and expressive 

in language, it is a vivid account of literacy, artistic and 

bohemian life in Sydney.' Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LAWRENCE,%20ROGER.&title=Aboriginal%20Habitat%20and%20Economy.%20(Occasional%20Paper%206).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LEBRUN,%20JEAN.&title=Wishart%20Family%20History.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=LINDSAY,%20RAYMOND;%20ARNOLD,%20JOHN.&title=A%20Letter%20From%20Sydney.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123995 

LOCKLEY, G. LINDSAY. 

Congregationalism in Australia. Edited by Bruce Upham. 

[Bound Together with]: A Comprehensive Bibliography to 

Congregationalism in Australia. Edited and Updated by 

Bruce Upham. 

First Editions; Demy 8vo; pp. [ii], 360; (30) bibliography 

unpaginated; portrait frontispiece, bibliography, index, both 

volumes bound together in modern blue cloth the original 

illustrated wrappers bound in, title lettered in gilt on spine, fine 

copy. 

Melbourne; Uniting Church Press; 2001. Click here to Order 

AUD$60 

 

123983 

LOCKLEY, G. LINDSAY: (Edited by John Wheeler). 

Early Congregationalism In Queensland. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 183; text with 4 b/w. illustrations 

and 3 maps, index, list of presidents of the Queensland 

congregational union 1861-1888, references, bound in original 

stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Brisbane: Queensland Congregational Fellowship; 2004. Click 

here to Order 

AUD$30 
 

123981 

LOOMES, BRIAN. 

Watchmakers and Clockmakers of the World. Volume 2. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 263; bound in original blue 

cloth, title lettered in silver on spine dustjacket, very good 

copy. 

London; N.A.G. Press Ltd.; 1976. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOCKLEY,%20G.%20LINDSAY.&title=Congregationalism%20in%20Australia.%20Edited%20by%20Bruce%20Upham.%20%5bBound%20Together%20with%5d:%20A%20Comprehensive%20Bibliography%20to%20Congregationalism%20in%20Australia.%20Edited%20and%20Updated%20by%20Bruce%20Upham.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOCKLEY,%20G.%20LINDSAY:%20(Edited%20by%20John%20Wheeler).&title=Early%20Congregationalism%20In%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124162 

LOW, FRANCIS; Compiler. 

The City Of Sydney Directory For MDCCCXLIV-

V. Containing: Names, Places Of Business, & Residences Of 

The Principal Inhabitants; The Several Government Offices; 

Public Institutions And Societies; List Of Vessels Entered At 

The Port Of Sydney; Rules Of Practise Of The Courts Of 

Requests; By-Laws Of The City Council; Tables Of Fees, &c. 

Facsimile Edition; Sup. Roy. 12mo; pp. (vi), 218; 16 pages of 

advertisements; original cloth; very good copy. 

Sydney; Library Of Australian History; 1978. 

Limited edition of 1000 copies. Click here to Order 

AUD$40 

 

124274 

MCCRACKEN, JOHN HAROLD. 

Summing Up. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 264; text illustrated with 

numerous b/w. photographs, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Aranda, ACT; Heather and Paul Shelly; 2003. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

124229 

MCCRUM, ROBERT. 

Woodehouse a Life. 

Thick Med. 8vo; pp. xiv, 530; illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, notes, list of Wodehouse books, select 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Viking; 2004. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOW,%20FRANCIS;%20Compiler.&title=The%20%20City%20Of%20Sydney%20%20Directory%20For%20MDCCCXLIV-V.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124236 

MCGUIRE, FRANK. 

Chelsea A Beachside Community. For the City of Chelsea 

Historical Society. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi), 133; numerous illustrations 

throughout, sequence of events, list of mayors, councillors, 

town clerks and engineers of the municipality, bibliography, 

sectional index, bound in original stiff illustrated wrapper; 

wrapper rubbed; otherwise a very good copy. 

Melbourne; Argyle Press; 1985. Click here to Order 

AUD$35 
 

124114 

McINTYRE, DENNETH GORDON. 

The Secret Discovery of Australia. Portuguese Ventures 200 

Years Before Captain Cook. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxii, 427; endpaper maps, 8 pages 

of plates, 55 line-drawings (of which many are sketch maps), 

appendix, chapter notes, bibliography, index of places and 

subjects, index of persons, bound in original brown cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket, very good copy. 

Medindie, S.A.; Souvenir Press; 1977. Click here to Order 

AUD$50 
 

124118 

MACKAY, DAVID. 

In the Wake of Cook. Exploration, Science and Empire, 1780-

1801. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (xii), 216; 3 illustrated maps, 

notes, conclusion, bibliography, index, bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Croom Helm; 1985. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCGUIRE,%20FRANK.&title=Chelsea%20A%20Beachside%20Community.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124001 

MACKAY, RICHARD. 

Recollections of Early Gippsland Goldfields. With An 

Appendix, Being memorandum of the discovery and 

exploration of Gippsland by the discoverer, the late Angus 

McMillan, and supplied by him, in 1862, to the present writer, 

from discoverers original notes. 

Reprint: Demy 8vo; pp. 96; illustrated free endpapers, some 

b/w illustrations, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, a very 

good copy. 

Ringwood; Graham Publications; n.d. 

Reprint of 1916 Edition. Click here to Order 

AUD$40 

 

123966 

MCKELLAR, IAN C. 

The Rise and Fall of the Mt Hunter Tin Mine. A History of 

Northern Wilsons Promontory. 

First Edition; Demy 4to; pp. vi, 46; map frontispiece, b/w 

illustrations, b/w maps, appendices, bibliography, index, bound 

in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Heathmont; Ian and Margaret McKellar; 1993. Click here to 

Order 

AUD$40 
 

124044 

MCKENNA, MARK. 

Looking for Blackfella's Point. An Australian History of 

Place. 

Cr. 4to; pp. xvii, 269; numerous b/w illustrations, b/w maps, 

notes, select bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Sydney; University of New South Wales Press; 2004. Click 

here to Order 

AUD$40 
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124108 

McKENZIE, MAISIE. 

The Road To Mowanjum. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 294; portrait frontispiece, 

14 pages of plates (30 illustrations), 2 maps, acknowledgments, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1969. Click here to Order 

AUD$75 

 

124119 

MCLEAN, IAN. 

White Aborigines: Identity Politics in Australian Art. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 204; 9 b/w. illustrations, notes, 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in white on spine, dustjacket, very good copy. 

Cambridge University Press; 1998. Click here to Order 

AUD$30 

 

124019 

MACLEOD, ROY; REHBOCK, PHILIP F; Editors. 

Darwin's Laboratory: Evolutionary Theory and Natural 

History in the Pacific. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 540; text with several 

illustrations, maps and figures, index, bound in original blue 

cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, very good 

copy. 

Honolulu; University of Hawai'i Press; 1994. Click here to 

Order 

AUD$40 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=McKENZIE,%20MAISIE.&title=The%20Road%20To%20Mowanjum.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MCLEAN,%20IAN.&title=White%20Aborigines:%20Identity%20Politics%20in%20Australian%20Art.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124110 

MACREADIE, DON. 

The Rosedale Story Vol 1. With foreword by Elsie Wright. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (x), 358; map endpapers, 

numerous illustrations throughout, index part I general index of 

names, index part II, index part III place and property names, 

index part IV index of interesting facts concerning Gippsland 

and Rosedale, bound in original brown cloth, dustjacket, a fine 

copy. 

Cowwarr, Vic.; Don Macreadie; 1989. Click here to Order 

AUD$50 
 

124188 

MAIDEN, J. H. 

Sir Joseph Banks. The "Father of Australia." 

8vo; pp. xxiv, 244; 64 illustrations (including 5 folding 

illustrations of which 4 are of Cook's charts), index, original 

blue cloth with gilt title and illustration on front and spine, 

cloth a little worn, good copy. 

Sydney; William Applegate Gullick, Government Printer; 

1909. Click here to Order 

AUD$125 
 

123945 

MALONE, H. J. 

A Short History Of Central South Gippsland. Buffalo 

1894-1983. (With special reference to the districts of Tarwin ( 

Meadows' Lower, Middle and Railway), Meeniyan, Stony 

Creek, Buffalo, Fish Creek, Dumbalk, Mirboo, Dollar and 

Waratah.). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 152; 1 f/p. illustrated map, 34 

illustrations within text, acknowledgements, Buffalo back-to 

committee, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, 

very good copy. 

n.p., n.d. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MACREADIE,%20DON.&title=The%20Rosedale%20Story%20Vol%201.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124191 

MANNE, ROBERT; Editor. 

Whitewash On Keith Windschuttle's Fabrication of Aboriginal 

History. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (viii), 385; 2 colour photographic 

plates, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very 

good copy. 

Melbourne; Black Inc.; 2003. Click here to Order 

AUD$35 

 

124276 

MARRIOTT, EDWARD WEST. 

Thomas West of Barcom Glen. His Life and Times and 

Family. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiii, 234; colour frontispiece, 32 

pages of b/w illustrations, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Bowral, NSW; Barcom Press; 1982. 

Thomas West was transported to New South Wales in 1801. As 

a carpenter and millwright he gained the approval of Governor 

Macquarie to build what proved to be the first successful 

watermill in Sydney. The book is a well-researched family 

history which deals not only with details of the family and the 

tragic estrangement between the father and elder son but 

portrays the convict experience, the bitterness of the struggle 

between emancipists and exclusivists, and life in early 19th 

century Sydney. Click here to Order 

AUD$60 

 

123939 

MARTYN, BETTY. 

First Footers In South Gippsland. 

First Edition; Demy 8vo; pp. vi, 226; stiff illustrated wrapper, a 

good copy. 

Dumbalk; Bryan Fitzgerald; 1979. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MANNE,%20ROBERT;%20Editor.&title=Whitewash&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MARRIOTT,%20EDWARD%20WEST.&title=Thomas%20West%20of%20Barcom%20Glen.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124297 

MASSOLA, ALDO. 

Journey To Aboriginal Victoria. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (xii), 196, (vi); 32 pages of plates, 

index, bound in original green cloth, title lettered in white on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Adelaide; Rigby Limited; 1969. 

Aldo Massola has discovered some of the sites which were 

once of supreme importance to the Aboriginal of Victoria, and 

traced the stories of what happened to those who were once in 

or near them. Click here to Order 

AUD$140 

 

123958 

MATTHEWS, AUDREY. 

St Paul's Centenary; Commemorating the Centenary of St. 

Paul's Anglican Cathedral Sale 1884 - 1984. 

First Edition; Demy 4to; pp. [ii], 26; 8 pages of coloured 

photographs, several b/w. text illustrations, time line, cathedral 

officers, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, 

signed by the Very Rev. E. G. Gibson, very good copy. 

Sale, Vic.; St Paul's Cathedral; 1984. Click here to Order 

AUD$30 
 

123976 

MATTHEWS, MICHAEL R. 

Pyrmont & Ultimo. A History. 

First Edition; Demy 4to; pp. 112; b/w illustrations throughout, 

b/w maps, those who served in the great war, sources, photo 

credits, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Glebe; Southwood Press; 1982. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MASSOLA,%20ALDO.&title=Journey%20To%20Aboriginal%20Victoria.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MATTHEWS,%20AUDREY.&title=St%20Paul's%20Centenary;%20Commemorating%20the%20Centenary%20of%20St.%20Paul's%20Anglican%20Cathedral%20Sale%201884%20-%201984.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124041 

MAY, R. J; SPRIGGS, MATTHEW; Editors. 

The Bougainville Crisis. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 137; 3 pages of maps, 

references, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Bathurst; Crawford House Press; 1990. Click here to Order 

AUD$30 

 

124020 

MAYNARD, L; EDWARDS, R. 

Wall Markings. (Reprinted from Archaeology Of The Gallus 

Site, Koonalda Cave, Australian Aboriginal Studies No. 26.). 

Reprint; Cr. 4to; pp. 61-80; 16 b/w. photographic illustrations, 2 

maps, bibliography, bound in original stiff stapled printed 

wrappers with blue cloth spine, very good copy. 

Canberra, ACT; Australian Institute of Aboriginal Studies; n.d. 

(1971). Click here to Order 

AUD$30 
 

124107 

MEDEW, R. S. 

The Days of Thy Youth: A Story of early Gippsland Pioneers. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 145; 1 illustration, loosely inserted 

Glossary, signed by the author on title page, bound in original 

printed wrappers, a couple of minor marginal notes otherwise a 

very good copy. SCARCE. 

Queensland; R. S Medew/Rockhampton Federal Press; n.d. (c-

1950). Click here to Order 

AUD$85 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MAY,%20R.%20J;%20SPRIGGS,%20MATTHEW;%20Editors.&title=The%20Bougainville%20Crisis.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MAYNARD,%20L;%20EDWARDS,%20R.&title=Wall%20Markings.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124022 

MEGAW, J. V. S. 

Archaeology Art and Aborigines: A Survey of Historical 

sources and Later Australian Prehistory. (Reprinted from 

J.R.A. H. S. Vol. 53, Pt 4). 

Med. 8vo; pp. 28; text with12 b/w. photographic plates, 

references, bound in original stiff stapled printed wrappers, 

previous owner's initials on front wrapper otherwise a very good 

copy. 

Sydney; JRAHS; n.d. (1967). Click here to Order 

AUD$40 
 

123997 

MELLEUISH, GREGORY; Edited and introduced by. 

John West's 'Union Among the Colonies'. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxxiv, 78; bibliography, index, bound 

in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Melbourne; Australian Scholarly Publishing; 2001. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

124202 

MELTON, JIM. 

Ships' Deserters 1852-1900. including Stragglers, Strays 

and Absentees from H.M. Ships. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 535; bibliography, list ships' 

deserters, index to names, index to ships, ethnic table, loosely 

inserted a two-page sheet of errors and omissions, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; Library of Australian History; 1986. Click here to 

Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MEGAW,%20J.%20V.%20S.&title=Archaeology%20Art%20and%20Aborigines:%20A%20Survey%20of%20Historical%20sources%20and%20Later%20Australian%20Prehistory.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124160 

MELVILLE, H; Editor. 

The Van Diemens Land Annual for the Year 1834. 

Limited Facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. (x), (48), 261, (32); 14 

pages b/w plates; one hand coloured flag illustration; calender; 

advertisements, bound in quarter morocco with marbled 

boards, raised bands, title in gilt on spine, fine copy. 

Hobart; Melanie Publications; 1982. 

Facsimile Edition limited to 200 numbered copies, this being 

number 116. Click here to Order 

AUD$160 
 

124092 

MERLAN, FRANCESCA; RUMSEY, ALAN. 

Ku Waru. Language and segmentary politics in the western 

Nebilyer Valley, Papua New Guinea. 

Reprint; Med. 8vo; pp. xvii, 387; 3 maps, 9 b/w. plates, tables, 

appendix, notes, glossary, references, index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Cambridge University Press; 1991. Click here to Order 

AUD$26 

 

124095 

MEYER, H. E. A. 

Manners And Customs Of The Aborigines Of The 

Encounter Bay Tribe; South Australia. 

Facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. 16; bound in original brown 

cloth with blue upper wrapper bound in, some minor adhesion 

marks to upper board otherwise a fine copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1963. Click here 

to Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MELVILLE,%20H;%20Editor.&title=The%20Van%20Diemens%20Land%20Annual%20for%20the%20Year%201834.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MERLAN,%20FRANCESCA;%20RUMSEY,%20ALAN.&title=Ku%20Waru.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124053 

MIDDLETON, ALEX; MANING, FRANCIS BERESFORD. 

Bathurst and Western District Directory and Tourist's 

Guide And Gazetteer 1886-7 containing Alphabetical 

Directory for Bathurst, Orange, Dubbo, Blayney, 

Wellington & Molong, also Classified trade and 

Professional Directory for Bathurst, Orange, and Dubbo. 

Limited Facsimile Reprint Edition; Demy 8vo; pp. xii, 145; 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, fine copy. 

Sydney; Library of Australian History; 1978. 

This first facsimile reprint edition is limited to 600 numbered 

copies. This copy being numbered 516. Click here to Order 

AUD$50 

 

124122 

MIDDLETON; MANING. 

Middleton & Maning's Gippsland Directory. 1884-'5. 

Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xxvi, 135; fold-out 

map, advertisements, bound in original brown cloth, dustjacket 

with minor insect damage, very good copy. 

Bairnsdale; Vic; Kapana Press; 1983. 

Limited hardback Edition of 200 numbered copies this being 

copy number 50. Click here to Order 

AUD$85 
 

124227 

MILBOURNE, JEAN. 

Mount Macedon. Its History and Its Grandeur 1836-1978. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 185; map endpapers, 18 

photographs, bibliography, index of people and places, bound in 

original illustrated stiff wrapper, name on title page, sticker mark 

on front wrapper, very good copy. 

Bendigo; Cambridge Press; 1979. Click here to Order 

AUD$100 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MIDDLETON,%20ALEX;%20MANING,%20FRANCIS%20BERESFORD.&title=Bathurst%20and%20Western%20District%20Directory%20and%20Tourist's%20Guide%20And%20Gazetteer%201886-7%20containing%20Alphabetical%20Directory%20for%20Bathurst,%20Orange,%20Dubbo,%20Blayney,%20Wellington%20&%20Molong,%20also%20Classified%20trade%20and%20Professional%20Directory%20for%20Bathurst,%20Orange,%20and%20Dubbo.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124255 

MILSON, JENNY. 

Pasture Plants of North-West Queensland. 

Roy. 8vo; pp. xvi, 348, (4); text illustrated with numerous 

coloured photographs, locality map, bibliography, index, bound 

in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Queensland; Department of Primary Industries; 2002. Click 

here to Order 

AUD$75 

 

124238 

MITCHELL, A. A; WILCOX, D. G. 

Arid Shrubland Plants of Western Australia. 

Second Enlarged Edition; Super Royal 8vo; pp. x, 478; 

illustrated with numerous coloured photographs and location 

maps, origin of the generic names, indexes of both scientific 

and common names, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Nedlands; University of Western Australia Press; 1998. Click 

here to Order 

AUD$60 
 

124281 

MITCHELL, JESSIE. 

In Good Faith?: Governing Indigenous Australia Through 

God, Charity and Empire, 1825-1855. 

Cr. 4to; pp. xi, 223; 1 map, 3 illustrations, bibliography, bound 

in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra; ANU Press; 2011. Click here to Order 

AUD$60 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=MITCHELL,%20A.%20A;%20WILCOX,%20D.%20G.&title=Arid%20Shrubland%20Plants%20of%20Western%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MITCHELL,%20JESSIE.&title=In%20Good%20Faith?:%20Governing%20Indigenous%20Australia%20Through%20God,%20Charity%20and%20Empire,%201825-1855.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124255.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124238.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124281.jpg


124179 

MOLONY, JOHN. N. 

An Architect of Freedom. John Hubert Plunkett in New South 

Wales 1832-1869. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 313; portrait frontispiece, 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered 

in silver on spine, dustjacket a few marks on the back, very 

good copy. 

Canberra; Australian National University Press; 1973. Click 

here to Order 

AUD$40 
 

124201 

MOORE, BRUCE. 

The Warm Corner. A history of the Moore family and their 

relatives. Early pioneers of the Queanbeyan/Canberra district. 

First Edition; Cr. 4to; pp. v, 223; numerous b/w illustrations, 

six family trees, bound in original illustrated stiff wrapper, 

signed by author on title page, very good copy. 

Published in Pearce by the Author, 1981. Click here to Order 

AUD$75 

 

124187 

MOULDS, FRANCIS ROBERT. 

The Dynamic Forest: A History of Forestry and Forest 

Industries in Victoria. 

Cr. 4to; pp. viii, 232; endpaper maps, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, notes, index, bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, inscribed 

by the author on half title page, very good copy. 

Richmond, Vic.; Lynedoch Publications Pty. Ltd.; 1991. Click 

here to Order 

AUD$30 
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124278 

MOUNTFORD, CHARLES P. 

Winbaraku And Myth Of Jarapiri. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, last blank, 116; coloured 

frontispiece, 1 colour folding plate, 5 pages of colour plates, 58 

pages of b/w. plates, summary, bibliography, index, bound in 

original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Adelaide; Rigby Limited; 1968. Click here to Order 

AUD$200 
 

124177 

MURRAY, JOHN. 

H. M Survey Vessel Lady Nelson and the Discovery of Port 

Phillip February - March 1802. Edited from Murray's Log with 

an Introduction and Notes by John Currey. 

Demy 8vo; pp. 98. (6); coloured portrait frontispiece, 3 full-page 

coloured plates, two folding maps, maps, several sketches, 

glossary, bibliography, notes, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Malvern, Vic.; The Banks Society/The Colony Press; 

2013. Click here to Order 

AUD$50 

 

123963 

NATUSCH, SHEILA. 

Brother Wohlers A Biography J. F. H. Wohlers of 

Ruapuke. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 227; endpaper maps, 16 

illustrations, 1 full page text map, bibliography, notes to the 

text, glossary, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn, very good 

copy. 

New Zealand; Pegasus Press; 1969. Click here to Order 

AUD$40 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOUNTFORD,%20CHARLES%20P.&title=Winbaraku%20And%20Myth%20Of%20Jarapiri.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MURRAY,%20JOHN.&title=H.%20M%20Survey%20Vessel%20Lady%20Nelson%20and%20the%20Discovery%20of%20Port%20Phillip%20February%20-%20March%201802.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NATUSCH,%20SHEILA.&title=Brother%20Wohlers%20A%20Biography%20J.%20F.%20H.%20Wohlers%20of%20Ruapuke.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123986 

NATUSCH, SHEILA. 

Hell and High Water: A German Occupation of the 

Chatham Islands 1843-1910. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 174; endpaper maps, illustrated 

with 16 pages of b/w. photographs, sources, notes, glossary, 

index, bound in original faux leather with title lettered in gilt 

on spine, dustjacket, very good copy. 

Christchurch, NZ; Pegasus Press; 1977. Click here to Order 

AUD$95 
 

124127 

NEILD, J. M. ("Matilda's Mate"). 

A Chronology of South Melbourne 1802-1944. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 16; illustrated with 9 b/w. photographs, 

list of surviving mayors, list of present council, bound in original 

printed stapled wrappers, very good copy. 

South Melbourne; C.G. Meehan & Co.; n.d. (1944). Click here to 

Order 

AUD$50 

 

124115 

NEUENFELDT, KARL; Editor. 

The Didjeridu; From Arnhem Land to Internet. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. viii, 184; 8 pages of 

coloured plates, numerous b/w. text illustrations and music 

scores, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Sydney; John Libbey & Company Pty. Ltd.; 1997. 

The first comprehensive study of the Australian Aboriginal 

instrument, the didjeridu, from a range of musical, cultural and 

sociological viewpoints. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NATUSCH,%20SHEILA.&title=Hell%20and%20High%20Water:%20A%20German%20Occupation%20of%20the%20Chatham%20Islands%201843-1910.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEILD,%20J.%20M.%20(
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEILD,%20J.%20M.%20(
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEUENFELDT,%20KARL;%20Editor.&title=The%20Didjeridu;%20From%20Arnhem%20Land%20to%20Internet.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124222 

NEWBERRY, AGNES. 

Pepita's Baby: Written & Illustrated by Peg Maltby as 

Agnes Newberry. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 16 (including covers); 8 full-page 

coloured illustrations, bound in original stapled illustrated 

wrappers, very good copy. 

Melbourne; Murfett; 1944. 

Muir. 5327. Click here to Order 

AUD$75 
 

124223 

NEWBERRY, ANGUS. 

Introducing Pip and Pepita: Written & Illustrated by Peg 

Maltby as Angnes Newberry. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 16 (including covers); 9 full-page 

coloured illustrations, bound in original stapled illustrated 

wrappers, wrapper and spine a little chipped otherwise a very 

good copy. 

Melbourne; Murfett; 1944. 

Muir. 5326. Click here to Order 

AUD$60 
 

123921 

NICHOLSON, IAN. 

Log of Logs. A Catalogue of Logs, Journals, Shipboard 

Diaries, Letters, and All Forms of Voyage Narratives, 1788 to 

1988, for Australia and New Zealand and Surrounding Oceans. 

Cr. 4to; pp. x, 630; bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Queensland; Roebuck Society; nd. (c. 1999). Click here to 

Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEWBERRY,%20AGNES.&title=Pepita's%20Baby:%20Written%20&%20Illustrated%20by%20Peg%20Maltby%20as%20Agnes%20Newberry.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NEWBERRY,%20ANGUS.&title=Introducing%20Pip%20and%20Pepita:%20Written%20&%20Illustrated%20by%20Peg%20Maltby%20as%20Angnes%20Newberry.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICHOLSON,%20IAN.&title=Log%20of%20Logs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICHOLSON,%20IAN.&title=Log%20of%20Logs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124222.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124223.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/123921.jpg


123920 

NICHOLSON, IAN. 

Log of Logs Volume Two A Catalogue Of Logs, Journals, 

Shipboard Diaries, Letters, And All Forms Of Voyage 

Narratives, 1788 To 1993, for Australia And New Zealand And 

Surrounding Oceans. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 608; illustrated end papers, stiff 

illustrated wrapper, minor chipping to spine of wrapper, 

otherwise a very good copy. 

Published by the author, A Roebuck Book; 1993. 

A detailed listing of various accounts and logs of maritime 

voyages. Vol. 2 in the Log of Logs series. A Roebuck Society 

Publication No. 47. Click here to Order 

AUD$75 

 

124291 

NOBLE, MARK. 

A History of the College of Arms, and the Lives of All the 

Kings, Heralds, and Pursuivants, from the Reign of 

Richard III. Founder of the College, until the Present Time. 

with A Preliminary Dissertation relative to the Different 

Orders in England, Particularly the Gentry, since the 

Norman Conquest. Taken from Records, Manuscripts, and 

other the Most Indisputable Authorities. 

First Edition; Demy 4to; pp. [xvi], 449, ixii, (1); marbled 

endpapers, engraved portrait frontispiece (John Charles Brooke 

Esq), text with numerous tipped-in facsimile documents, three 

full page engraving plates, list of authorities, subscribers list, 

44 page appendix, index, bound in contemporary half maroon 

leather, with maroon cloth boards, raised bands, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration in compartments, top 

edge gilt, a very good copy. 

London; Printed for J. Debrett, Opposite Burlington House, 

Piccadilly, and T. Egerton, Whitehall; 1804. Click here to 

Order 

AUD$350 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICHOLSON,%20IAN.&title=Log%20of%20Logs%20Volume%20Two&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NOBLE,%20MARK.&title=A%20History%20of%20the%20College%20of%20Arms,%20and%20the%20Lives%20of%20All%20the%20Kings,%20Heralds,%20and%20Pursuivants,%20from%20the%20Reign%20of%20Richard%20III.%20Founder%20of%20the%20College,%20until%20the%20Present%20Time.%20with%20A%20Preliminary%20Dissertation%20relative%20to%20the%20Different%20Orders%20in%20England,%20Particularly%20the%20Gentry,%20since%20the%20Norman%20Conquest.%20Taken%20from%20Records,%20Manuscripts,%20and%20other%20the%20Most%20Indisputable%20Authorities.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NOBLE,%20MARK.&title=A%20History%20of%20the%20College%20of%20Arms,%20and%20the%20Lives%20of%20All%20the%20Kings,%20Heralds,%20and%20Pursuivants,%20from%20the%20Reign%20of%20Richard%20III.%20Founder%20of%20the%20College,%20until%20the%20Present%20Time.%20with%20A%20Preliminary%20Dissertation%20relative%20to%20the%20Different%20Orders%20in%20England,%20Particularly%20the%20Gentry,%20since%20the%20Norman%20Conquest.%20Taken%20from%20Records,%20Manuscripts,%20and%20other%20the%20Most%20Indisputable%20Authorities.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123927 

NOONAN, JOHN; FRASER, ANNE. 

Of Wamman And Yanakie. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 70; 7 illustrations, 3 maps, bound in 

original illustrated stapled stiff wrappers, very good copy. 

Foster; South Gippsland Publishing Co.; 1969. Click here to 

Order 

AUD$55 

 

124047 

NUGENT, MARIA. 

Captain Cook was Here. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 164; endpaper maps, 

illustrated frontispiece, 24 pages of coloured plates, sources, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

Cambridge University Press; 2009. Click here to Order 

AUD$30 

 

124099 

O'GRADY, G. N; TRYON, D. T. 

Studies in Comparative Pama-Nyungan. (Pacific 

Linguistics Series C - No. 111). 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxii, 279; several text tables, 3 maps, 

combined bibliography, index to language names encountered 

in the volume, bound in original stiff illustrated wrappers, fine 

copy. 

Canberra, ACT; The Australian National University; 

1990. Click here to Order 

AUD$75 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NOONAN,%20JOHN;%20FRASER,%20ANNE.&title=Of%20Wamman%20And%20Yanakie.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NOONAN,%20JOHN;%20FRASER,%20ANNE.&title=Of%20Wamman%20And%20Yanakie.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NUGENT,%20MARIA.&title=Captain%20Cook%20was%20Here.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'GRADY,%20G.%20N;%20TRYON,%20D.%20T.&title=Studies%20in%20Comparative%20Pama-Nyungan.%20%20(Pacific%20Linguistics%20Series%20C%20-%20No.%20111).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124266 

OSBORNE, CHARLES. 

Ned Kelly. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 200; endpaper maps, 37 

illustrations; bibliography, bound in original brown cloth, title 

in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Anthony Blond; 1970. Click here to Order 

AUD$26 

 

124247 

OSLER, WILLIAM. 

Aequanimitas With other addresses to Medical Students, 

Nurses and Practitioners of Medicine. 

Second Edition, Sixth Impression; Thick Demy 8vo; pp. x, 

475; bound in original maroon cloth, lettered gilt on spine, 

cloth a little worn, page edges flecked, a good copy. 

London; H. K. Lewis & Co. Ltd, 1925. Click here to Order 

AUD$55 

 

124154 

O'SULLIVAN, JOHN. 

The Bloodiest Bushrangers. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (x), 200; numerous b/w 

illustrations, map endpapers, list of illustrations, 

acknowledgements, appendices, bibliography, index; 

dustjacket; minor flecking to top edge of pages, otherwise a 

fine copy. 

Adelaide; Rigby; 1973. Click here to Order 

AUD$55 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=OSBORNE,%20CHARLES.&title=Ned%20Kelly.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OSLER,%20WILLIAM.%20&title=Aequanimitas&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'SULLIVAN,%20JOHN.&title=The%20Bloodiest%20Bushrangers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124219 

PAGE, GEOFF. 

The Great Forgetting. Poems by Geoff Page. Illustrations 

by Pooaraar. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 160; 45 full page b/w. 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Canberra; Aboriginal Studies Press/National Museum of 

Australia; 1996. Click here to Order 

AUD$50 
 

124233 

PARK, RUTH. 

The Muddle-headed Wombat at School. Illustrated by Noela 

Young. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 67; illustrated frontispiece and title 

page, text with numerous coloured illustrations, bound in 

original illustrated boards, title lettered in white on spine and 

upper board, name on front endpaper crossed out, otherwise a 

good copy. 

Sydney; The Educational Press Pty. Ltd.; 1966. 

Muir. 5691. Click here to Order 

AUD$35 

 

124234 

PARK, RUTH. 

The Muddle-headed Wombat Stays at Home. Illustrated by 

Noela Young. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 71; illustrated frontispiece and title 

page, text with numerous b/w. illustrations, bound in original 

illustrated boards, title lettered in white on spine and upper 

board, spine faded, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1982. 

Muir. 6629 Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PAGE,%20GEOFF.&title=The%20Great%20Forgetting.%20Poems%20by%20Geoff%20Page.%20Illustrations%20by%20Pooaraar.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PARK,%20RUTH.&title=The%20Muddle-headed%20Wombat%20at%20School.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PARK,%20RUTH.&title=The%20Muddle-headed%20Wombat%20Stays%20at%20Home.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124251 

PATTERSON, GRAHAM. 

Coastal Guide to Nature and History Port Phillip Bay. 

Updated Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 172; illustrated title page, 

text illustrated with numerous coloured photographs and maps, 

references and further reading, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, fine copy. 

Briar Hill, Vic; Coastal Guide Books; 2014. Click here to Order 

AUD$30 

 

124100 

PAWLEY, ANDREW; ROSS, MALCOLM; TRYON, 

DARRELL; Editors. 

The Boy from Bundaberg: Studies in Melanesian 

Linguistics in Honour of Tom Dutton. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. viii, 417; portrait 

frontispiece, references, numerous tables, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Pacific Linguistics/Australian School of 

Pacific and Asian Studies The Australian National University; 

2001. Click here to Order 

AUD$50 

 

124232 

PEDLEY, ETHEL C. 

Dot And The Kangaroo. Adapted for stage representation by 

Stella Chapman and Douglas Ancelon. 

Cr. 8vo; pp. 76; illustrated with 4 plates in colour by Clint, 

original grey cloth, title lettered in black on spine and front 

board, moderate foxing throughout, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1924. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PATTERSON,%20GRAHAM.&title=Coastal%20Guide%20to%20Nature%20and%20History%20Port%20Phillip%20Bay.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PAWLEY,%20ANDREW;%20ROSS,%20MALCOLM;%20TRYON,%20DARRELL;%20Editors.&title=The%20Boy%20from%20Bundaberg:%20Studies%20in%20Melanesian%20Linguistics%20in%20Honour%20of%20Tom%20Dutton.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PEDLEY,%20ETHEL%20C.&title=Dot%20And%20The%20Kangaroo.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124121 

PEREZ, EUGENE. 

Kalumburu War Diary. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 264; numerous b/w photographs 

some full-page, b/w maps, bound in original illustrated stiff 

wrappers, very good copy. 

Western Australia; Artlook Books; 1981. Click here to Order 

AUD$50 

 

124131 

PESCOTT, EDWARD EDGAR. 

The Orchids Of Victoria. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 92 plus 3 page supplement at rear; 

1 colour plate, profusely illustrated with b/w photographic 

images; original printed cloth boards, previous owner's name 

on title page, some very light foxing, very good copy. 

Melbourne; The Horticultural Press; 1928. Click here to Order 

AUD$50 

 

123985 

PETRIE, TOM. 

Tom Petrie's Reminiscences Of Early Queensland. (Dating 

from 1837) Recorded by his Daughter Constance Campbell 

Petrie. 

Reprint; Demy 8vo; pp. [xviii], 319; map endpapers, portrait 

frontispiece, list of places, names, plants, and trees, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Brisbane; Lloyd O'Neil; 1975. Click here to Order 

AUD$45 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PEREZ,%20EUGENE.&title=Kalumburu%20War%20Diary.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PESCOTT,%20EDWARD%20EDGAR.&title=The%20Orchids%20Of%20Victoria.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PETRIE,%20TOM.&title=Tom%20Petrie's%20Reminiscences%20Of%20Early%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124152 

PICKMERE, NANCY PREECE. 

Whangarei: The Founding Years 1820-1880. 

First Edition; Demy 4to; pp. ix, 169; illustrated endpapers, 

text with numerous b/w. illustrations, 1 full page map, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

New Zealand; Nancy Preece Pickmere; 1986. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

124143 

PIDGEON, NATHANIEL. 

The Life, Experience, and Journal of Nathaniel Pidgeon, 

City Missionary. 

First Edition; Cr. 8vo pp. [iv], 223, (1) errata; bound in original 

plum cloth, title lettered in gilt on spine, spine faded, cloth 

worn, institution bookplate of the Sydney City Mission on front 

endpaper, light foxing throughout, fair copy. 

Sydney; Smith and Gardiner; 1857. 

Fergusion. 14160. Click here to Order 

AUD$175 
 

124006 

PIGAFETTA, ANTONIO. 

The Voyage of Magellan: The Journal of Antonio Pigafetta; 

A Translation by Paula Spurlin Paige from the edition in 

the William l. Clements Library,. 

First English Edition; Cr. 4to; pp. xxx, 149 numbered double 

pages facsimile pages of the extremely rare 1525 edition face 

each page of the translation, (4) native words used, (5) maps; 

endpaper maps, portrait frontispiece, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and 

damaged on edges, otherwise a very good copy. 

Prentice-Hall; 1969. Click here to Order 

AUD$185 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PICKMERE,%20NANCY%20PREECE.&title=Whangarei:%20The%20Founding%20Years%201820-1880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PICKMERE,%20NANCY%20PREECE.&title=Whangarei:%20The%20Founding%20Years%201820-1880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PIDGEON,%20NATHANIEL.&title=The%20Life,%20Experience,%20and%20Journal%20of%20Nathaniel%20Pidgeon,%20City%20Missionary.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PIGAFETTA,%20ANTONIO.&title=The%20Voyage%20of%20Magellan:%20The%20Journal%20of%20Antonio%20Pigafetta;%20A%20Translation%20by%20Paula%20Spurlin%20Paige%20from%20the%20edition%20in%20the%20William%20l.%20Clements%20Library,.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124004 

PLOMLEY, N J B. 

The Tasmanian Aborigines. A short account of them and some 

aspects of their life. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 72; numerous sketch 

illustrations, 2 sketch maps, selected reading list, bound in 

original stiff stapled illustrated wrapper, wrapper a little marked, 

very good copy. 

Published by the author in association with the Adult Education 

Division, Tasmania, Launceston, 1977. Click here to Order 

AUD$26 
 

124292 

PUKUI, MARY KAWENA. 

Olelo No'Eau: Hawaiian proverbs & Poetical 

Sayings. Illustrated by Dietrich Varez. 

First Edition; Demy 4to; pp. xx, 351, (1); illustrated title page, 

text illustrated with numerous woodcuts, bound in original 

brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with 

minor chips on edges, very good copy. 

Honolulu, Hawai'i; Bernice P. Bishop Museum Special 

Publication No. 71, Bishop Museum Press; 1983. Click here to 

Order 

AUD$200 

 

124153 

PULLMAN, ETTIE E. F. 

They Came From The Mall. Being an account of the lives of 

James Wentworth And Sophia Letitia Davis. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 189; frontispiece, 8 maps, 

38 illustrations, appendices, bibliography, general index, bound 

in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration on upper board, fine copy. 

Frankston City Press; 1982. Click here to Order 

AUD$60 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PLOMLEY,%20N%20J%20B.&title=The%20Tasmanian%20Aborigines.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PUKUI,%20MARY%20KAWENA.&title=Olelo%20No'Eau:%20Hawaiian%20proverbs%20&%20Poetical%20Sayings.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=PUKUI,%20MARY%20KAWENA.&title=Olelo%20No'Eau:%20Hawaiian%20proverbs%20&%20Poetical%20Sayings.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123956 

PYE, JOHN. 

The Daly River Story. A River Unconquered. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 76; 43 illustrations, 1 map illustration, 

2 pages of coloured photographic illustrations, bound in original 

stiff stapled illustrated wrapper, wrapper a little marked and 

worn, good copy. 

Darwin; Daly River Mission; 1978. Click here to Order 

AUD$30 

 

124040 

QUILLEY, GEOFF. 

Empire To Nation: Art, History and the Visualization of 

Maritime Britain 1768-1829. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 294; illustrated endpapers, 

illustrated frontispiece and title page, text with numerous 

illustrations many in colour, notes index, bound in original 

maroon cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, very 

good copy. 

New Haven; The Paul Mellon Centre/Yale University Press; 

2011. Click here to Order 

AUD$75 

 

124164 

RAYMOND, JAMES; Compiler. 

The New South Wales Calendar And General Post Office 

Directory 1832. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. x, 204; fold out map; fold 

out colour flag chart; AT REAR: Flag staff signals instructions 

pp. (4) unpaginated, New South Wales calendar 1832 pp. (16) 

unpaginated, general post office directory pp. (76) unpaginated, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Sydney; The Public Library of New South Wales; 1966. 

A facsimile of the original directory published in 1832. With 

colour foldout of flag signals used in the colony. Click here to 

Order 

AUD$85 
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124151 

REED, A. H. 

The Story Of Northland. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. 396 (last blank); endpaper 

maps, illustrated frontispiece, 36 illustrations, appendixes, 

index, bound in original grey cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Wellington; A.H. & A.W. Reed; 1975. Click here to Order 

AUD$30 

 

123978 

REED, T. T. (Formerly Archbishop of Adelaide). 

Anglican Clergymen in South Australia in The Nineteenth 

Century. 

First Edition; Med. 4to; pp. [x], 129; chronological notes, 

sources of information, bound in original stiff illustrated 

wrappers with blue cloth spine, fine copy. 

Gumeracha, SA; Gould books; 1986. Click here to Order 

AUD$100 

 

124025 

REID, GORDON. 

A Picnic with the Natives. Aboriginal-European Relations in the 

Northern Territory to 1910. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 220; 19 b/w plates, 1 map, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, a 

fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1990. Click here to Order 

AUD$40 
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124205 

RICHARDS, ARTHUR. 

The "Centennial Story". The History of Freemasonry in 

Queensland Australia over the first One Hundred Years 1859-

1959. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (xiv), 320; b/w illustrations, 

index, bound in original navy cloth, title in gilt on spine, insect 

damage to cloth (as usual, internally very good), spine and 

corners bumped, browning to endpapers, good copy. 

Brisbane; Hundred Years' History Committee: n.d. (c. 

1959). Click here to Order 

AUD$100 

 

124059 

RICHARDSON, WILLIAM A. R. 

Was Australia Charted Before 1606? The Jave La 

Grande Inscriptions. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 132, frontispiece, 36 figures, 

9 colour plates, appendices, notes, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Canberra; National Library of Australia; 2006. Click here 

to Order 

AUD$36 
 

124066 

RIGBY, NIGEL; MERWE, PIETER VAN DER. 

Captain Cook In The Pacific. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 138, (60; text with numerous 

illustrations and maps many in colour, sources, further 

reading, chronologies, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Greenwich; National Maritime Museum; 2002. Click here to 

Order 

AUD$26 
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124200 

RISSON, GEOFF; BROWN, CRAIG. 

The Church from the Paddock: A History of Churches of 

Christ in Queensland 1883-2013. 

First Edition; Square Med. 4to; pp. ix, 215; illustrated title 

page, text illustrated with numerous photographs many in 

colour, location map, endnotes, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Churches of Christ in Queensland; 2013. Click here to Order 

AUD$95 
 

124290 

RITSON, JOSEPH. 

Annals of the Caledonians, Picts and Scots; and of 

Strathclyde, Cumberland, Galloway, and Murray. (Two 

Volume Set). 

First Editions; Cr. 8vo; Vol. I. pp. [vi], 262; Vol. II. pp. [iv], 

331; Vol.I are the annals of the Caledonians and Picts, Vol. II 

are the annals of the Scots and sections on Strathclyde, 

Cumberland and Galloway, uniformly bound in contemporary 

half leather with marbled boards, raised bands, title labels on 

spines, titles lettered in gilt on labels, gilt stamped decoration 

on spines and boards, all edges marbled, very good attractive 

set. 

Edinburgh; Printed for W. and D. Laing; and Payne and Foss, 

Pall-Mall, London; 1828. Click here to Order 

AUD$300 

 

124061 

ROBERST, JAN. 

Massacres To Mining the Colonisation of Aboriginal 

Australia. 

First Australian Edition; Cr. 4to; pp. [x], 198; text illustrated 

with numerous b/w. photographs and line drawings, several 

maps, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Blackburn, Vic.; Dove Communications; 1981. Click here to 

Order 

AUD$35 
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124005 

ROBERTSON, W. 

Coo-ee Talks. A Collection of Lecturettes upon early 

Experiences among the Aborigines of Australia delivered from 

a Wireless Broadcasting Station. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 198; portrait frontispiece, 21 

b/w illustrations, map, glossary, index, bound in original green 

cloth, title lettered in gilt on spine, flecking to page edges, light 

foxing and browning to endpapers, spine with small chip on 

top corner, front and flap of dustjacket tipped in on rear 

endpaper, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Limited; 1928. 

Much on Aborigine myths, religion, art including b/w plates of 

boomerangs, aboriginal dress, Baiamee, legend of the birds, 

art and ceremonies. Click here to Order 

AUD$175 

 

123957 

ROGERS, KEITH C. 

Across Mountain And Plain. Writings of an East Gippsland Field 

Naturalist. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 84; frontispiece, b/w illustrations, 

bound in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Bairnsdale; Field Naturalists Club; 1980. Click here to Order 

AUD$30 

 

123933 

ROSE, DEBORAH BIRD. 

Dingo Makes Us Human. Life and land in an Aboriginal 

Australian culture. 

First Paperback Edition; Cr. 4to; pp. [xii], 250; illustrated with 

30 b/w. photographs, 24 figures, 6 maps, references, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Cambridge; Cambridge University Press; 2000. Click here to 

Order 

AUD$26 
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124017 

ROSE, LYNDON. 

Richard Siddins Of Port Jackson. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 152; map endpapers, b/w 

illustrations, bound in original blue cloth, dustjacket, title 

lettered in gilt on spine, free endpapers lightly browned, 

otherwise a very good copy. 

Canberra; Roebuck Society; 1984. Click here to Order 

AUD$26 

 

124018 

ROSS, JOHN O.C. 

William Stewart. Sealing captain, trader and speculator. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 220; map endpapers, sketch 

illustrations, index; stiff illustrated wrapper, a very good copy. 

Canberra; Roebuck Society; 1987. Click here to Order 

AUD$26 

 

123989 

ROSS, MALCOLM; PAWLEY, ANDREW; OSMOND, 

MEREDITH. 

The Lexicon of Proto Oceanic: The Culture and 

Environment of Ancestral Oceanic Society. Volume 3. 

Plants. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxviii, 537; text with 30 tables, 84 

figures, 13 maps, references, index of reconstructions by 

protolanguage, alphabetical index of reconstructions, index of 

plant names, index of plant names by families, bound in 

original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Canberra, ACT; Pacific Linguistics; 2008. Click here to Order 

AUD$150 
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124282 

ROTH, WALTER E. 

An Inquiry into the Animism and Folk-Lore of the Guiana 

Indians. Extract from the Thirtieth Annual Report of the 

Bureau of American Ethnology. 

First Edition; Demy 4to; pp. [v], 110-453; text illustrated with 

4 plates one being coloured, and 6 text figures, glossary, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped decoration on upper board, G. & N. Ingleton 

bookplate on front endpaper (Item 9424 in the 1975 Ingleton 

sale catalogue), cloth a little marked and worn otherwise a very 

good copy. Scarce. 

Washington; Government Printing Office; 1915. 

The author was the noted ethnologist who wrote on the 

Queensland aborigines. Click here to Order 

AUD$250 

 

123930 

ROUGHSEY, DICK. 

Moon and Rainbow : The Autobiography of an Aboriginal. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 168; endpaper maps, illustrated 

title page, 16 pages of coloured photographic plates, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, glossary, bound in 

original green cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Sydney; A. H. & A. W. Reed Pty. Ltd.; 1971. Click here to 

Order 

AUD$60 
 

124027 

RUEDIGER, WYNNIS J. 

The Holtze Saga. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 106; endpaper maps, 2 pages of 

coloured plates, text with numerous b/w. photographs, several 

maps, several family trees, bound in original slick illustrated 

boards, fine copy. 

Holtze family history in Australia. Click here to Order 

AUD$60 
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124067 

RUSSELL, BRUCE; Editor. 

Mongarlowe And The Little River Goldfields. Edited and 

Designed by Netta Ellis and Penny Kane Ruzicka. 

Reprint; Demy 8vo; pp. (ii), 64; numerous b/w illustrations 

throughout, appendices, bibliography, bound in original stiff 

stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Braidwood, NSW; Braidwood and District historical Society; 

1989. Click here to Order 

AUD$40 
 

124145 

RUST, A. M. 

Whangarei and Districts Early Reminiscences. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 174; illustrated title page, 1 full page 

text illustration, folding index tipped-in on rear flap, bound in 

original printed wrappers, very good copy. Scarce. 

Whangarel, NZ; Mirror Printing and Publishing; 1936. Click here 

to Order 

AUD$150 

 

124192 

RYAN, LYNDALL. 

Tasmanian Aborigines. A history since 1803. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxix, 418; b/w photographs and 

maps; notes, bibliography, index; stiff illustrated wrapper, a fine 

copy. 

Crows Nest; Allen & Unwin; 2012. Click here to Order 

AUD$30 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=RUST,%20A.%20M.&title=Whangarei%20and%20Districts%20Early%20Reminiscences.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RUST,%20A.%20M.&title=Whangarei%20and%20Districts%20Early%20Reminiscences.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=RYAN,%20LYNDALL.%20&title=Tasmanian%20Aborigines.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124067.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124145.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124192.jpg


123923 

RYAN R. J; Editor. 

The Second Fleet Convicts. A comprehensive listing of 

convicts who sailed in HMS Guardian, Lady Juliana, 

Neptune, Scarborough and Surprise. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 95; index; original stiff 

illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; Australian Documents Library; (1982). Click here to 

Order 

AUD$35 
 

124211 

SACK, PETER; Editor. 

German New Guinea. A Bibliography. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (iv), 298; bound in original stiff 

illustrated wrapper, fine copy. 

Canberra; The Australian National University; 1980. Click here 

to Order 

AUD$30 

 

123987 

SAFFORD, WILLIAM EDWIN. 

The Chamorro Language of Guam: A Grammar of the 

Idiom Spoken by the Inhabitants of the Marianne, or 

Ladrones, Islands. Four Articles ( Parts I-V) reprinted from 

the American Anthropologist, 1903-1905. 

Med. 8vo; pp. xii, 119; portrait frontispiece, rebound in modern 

red cloth with blue cloth spine, title lettered in gilt on spine, 

last page with some insect damage not affecting text, very good 

copy. 

Washington, D.C.; W. H. Lowdermilk & Co.; n.d. 

(1909). Click here to Order 

AUD$300 
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124026 

SALE, KIRPATRICK. 

The Conquest of Paradise: Christopher Columbus and the 

Columbian Legacy. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 453; notes, sources, index, 

bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, fine copy. 

London; Hodder and Stoughton; 1991. Click here to Order 

AUD$30 

 

124056 

SAUNDERS, KAY; EVANS, RAYMOND; Editors. 

Gender Relations In Australia: Domination and 

Negotiation. 

Reprint; Cr. 4to; pp. xxiv, 464; text with numerous b/w. 

illustrations and line drawings, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; Harcourt Brace; 1996. Click here to Order 

AUD$45 

 

124168 

SEBA. ALBERTUS. 

Cabinet of Natural Curiosities: The Complete Plates in 

Colour, 1734-1765. (Based on the copy in the Koninklijke 

Bibliotheek, The Hague.). 

Facsimile Edition; Demy Folio (43.5cm x 27.5cm); pp. 587; 

text illustrated with 449 full page coloured plates, bibliography, 

bound in original slick illustrated boards, dustjacket, original 

silk page marker, fine copy housed in its original illustrated 

shipping box. 

Koln; Taschen; 2001. Click here to Order 

AUD$185 
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123964 

SEDDON, GEORGE. 

Phillip Island: Capability, Conflict and Compromise: A 

Report to the Western Port Regional Planning Authority. 

First Edition; Med. 4to; pp. 179, (3); illustrated frontispiece, text 

with numerous folding maps many in colour, numerous b/w. 

photographic illustrations, numerous tables, references, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Melbourne; Centre for Environmental Studies, University of 

Melbourne; 1075. Click here to Order 

AUD$70 
 

124248 

SEWARD, A. C. 

Darwin and Modern Science: Essays in Commemoration of 

the Centenary of the Birth of Charles Darwin and of the 

Fiftieth Anniversary of the Publication of the Origin of 

Species. 

Second Printing; Med. 8vo; pp. xviii, 595; portrait frontispiece, 

text illustrated with 3 full page b/w. plates, 1 full page coloured 

plate, several line drawings, index, bound in original green 

cloth, title lettered in gilt on spine, top edge gilt, bookplate and 

name on front endpaper, cloth a little worn, good copy. 

Cambridge; At the University Press; 1910. Click here to Order 

AUD$75 

 

124161 

SHAW, W. H. 

The Newcastle Directory and Almanac for the year 1880. 

Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. 143; addenda, 41 

pages of advertisements, bound in original brown cloth with 

title in gilt on spine, fine copy. 

North Sydney; Library of Australian History; 1978. 

Edition limited to 750 copies. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SEDDON,%20GEORGE.&title=Phillip%20Island:%20Capability,%20Conflict%20and%20Compromise:%20A%20Report%20to%20the%20Western%20Port%20Regional%20Planning%20Authority.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SEWARD,%20A.%20C.&title=Darwin%20and%20Modern%20Science:%20Essays%20in%20Commemoration%20of%20the%20Centenary%20of%20the%20Birth%20of%20Charles%20Darwin%20and%20of%20the%20Fiftieth%20Anniversary%20of%20the%20Publication%20of%20the%20Origin%20of%20Species.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHAW,%20W.%20H.&title=The%20Newcastle%20Directory%20and%20Almanac%20for%20the%20year%201880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124189 

SHINEBERG, DOROTHY. 

The People Trade: Pacific Island Laborers and New 

Caledonia, 1865-1930. (pacific Island Monograph Series 

16). 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxiv, 309, (2); endpaper maps, text 

illustrated with 33 b/w. photographs, 3 maps, 6 figures, and 4 

tables, notes, references, index, bound in original grey cloth, 

title lettered in blue on spine and upper board, signed by the 

author on title page, fine copy. 

Hololulu; University of Hawai'i Press; 1999. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

123993 

SIIKALA, JUKKA. 

Akatokamanava: Myth History and Society in the Southern 

Cook Islands. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], ii, 153; text illustrated with 

several b/w. photographs, several text figures, 1 full page map, 

numerous tables, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, very good copy. 

Auckland, NZ; The Polynesian Society; 1991. Click here to 

Order 

AUD$40 
 

124203 

SMITH, KEITH VINCENT. 

King Bungaree: A Sydney Aborigine meets the great South 

Pacific Explorers, 1799-1830. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 192; endpaper maps, portrait 

frontispiece, 8 pages of coloured illustrations, text illustrated 

with numerous b/w, photographs, drawings and maps, notes, 

bibliography, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Sydney; Kangaroo Press; 1992. Click here to Order 

AUD$100 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHINEBERG,%20DOROTHY.&title=The%20People%20Trade:%20Pacific%20Island%20Laborers%20and%20New%20Caledonia,%201865-1930.%20(pacific%20Island%20Monograph%20Series%2016).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHINEBERG,%20DOROTHY.&title=The%20People%20Trade:%20Pacific%20Island%20Laborers%20and%20New%20Caledonia,%201865-1930.%20(pacific%20Island%20Monograph%20Series%2016).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SIIKALA,%20JUKKA.&title=Akatokamanava:%20Myth%20History%20and%20Society%20in%20the%20Southern%20Cook%20Islands.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SIIKALA,%20JUKKA.&title=Akatokamanava:%20Myth%20History%20and%20Society%20in%20the%20Southern%20Cook%20Islands.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SMITH,%20KEITH%20VINCENT.&title=King%20Bungaree:%20A%20Sydney%20Aborigine%20meets%20the%20great%20South%20Pacific%20Explorers,%201799-1830.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124252 

SMITH, NICHOLAS M. 

Weeds of the Wet/Dry Tropics of Australia: A Field Guide. 

Demy 8vo; pp. 112; printed endpaper, text illustrated with 

numerous coloured photographs, maps and line drawings, 

indexes to scientific and common names, references, further 

reading, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Darwin; The Environment centre NT Inc.; n.d. (2002). Click 

here to Order 

AUD$35 
 

124130 

SOCIETY FOR GROWING AUSTRALIAN 

PLANTS. 

Australian Plants Commonwealth Journal 

of "The Society For Growing" Vol. 1. No. 

1 December 1959 to Vol. 11 No. 92. 

December 1982. (Complete run of the first 

23 years bound in 10 volumes.). 

First Editions; Demy 8vo; pp. (in total over 

2500 pages); numerous coloured plates, b/w. 

text illustrations and drawings, 

advertisements, indexes, all uniformly bound 

in green cloth with titles lettered in gilt on 

spines and upper boards, very good run. 

NSW; The Society for Growing Plants; 

1959-82. Click here to Order 

AUD$500 

 

124103 

SOUTH, A. 

Stratford (Victoria) In The 1880's. The Memoirs of Dr. A. 

South. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 36; 4 b/w. illustrations, index, 

bound in original stiff stapled wrapper, fine copy. 

Stratford and District Historical Society; 1976. Click here to 

Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SMITH,%20NICHOLAS%20M.&title=Weeds%20of%20the%20Wet/Dry%20Tropics%20of%20Australia:%20A%20Field%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SMITH,%20NICHOLAS%20M.&title=Weeds%20of%20the%20Wet/Dry%20Tropics%20of%20Australia:%20A%20Field%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SOCIETY%20FOR%20GROWING%20AUSTRALIAN%20PLANTS.&title=Australian%20Plants%20Commonwealth%20Journal%20of%20
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SOUTH,%20A.&title=Stratford%20(Victoria)%20In%20The%201880's.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SOUTH,%20A.&title=Stratford%20(Victoria)%20In%20The%201880's.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124163 

SOUTH AUSTRALIA. 

Royal South Australian Almanack For 1839. Containing A 

Daily Calendar, A Gardener And Farmer's Directory, A List Of 

Government Offices, The Addresses Of The Principal 

Merchants And Inhabitants, And All Useful Information 

Regarding The Province Of South Australia. 

Facsimile Reprint; Cr. 8vo; pp. 66; list of ships arrived in 

colony in 1838, general directory, bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, good copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1969. Click here 

to Order 

AUD$40 

 

123913 

SPARKS, CAMERON. 

David Davies 1864-1939. 

First Edition; Demy 4to; pp. 68; illustrated front endpaper, 

footnotes and references, list of exhibitions during the artist's 

life, catalogue of 65 works, bound in original stiff illustrated 

wrapper, wrapper worn on back, good copy. 

Ballarat, Vic.; Ballarat Fine Art Gallery; 1984. Click here to 

Order 

AUD$26 
 

124030 

SPATE, O. H. K. 

The Spanish Lake. The Pacific since Magellan, Volume 1. 

'Let Observation with Extensive View, Survey Mankind, from 

China to Peru...'. 

Limited First Edition; 4to; pp. xxiv, 372, (1); map endpapers, 

25 maps, 20 b/w plates, notes, index; original blue cloth, spine 

blocked in red, title lettered on spine in gilt, large coloured 

pictorial onlay on upper board, with the original blue cloth 

slipcase with printed label on spine of slipcase, a little wear to 

slipcase otherwise a fine copy. 

Canberra; Australian National University Press; 1979. 

Limited edition of 500 copies signed by the author this copy 

being number 23. Click here to Order 

AUD$95 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SOUTH%20AUSTRALIA.&title=Royal%20South%20Australian%20Almanack%20For%201839.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SOUTH%20AUSTRALIA.&title=Royal%20South%20Australian%20Almanack%20For%201839.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPARKS,%20CAMERON.&title=David%20Davies%201864-1939.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPARKS,%20CAMERON.&title=David%20Davies%201864-1939.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPATE,%20O.%20H.%20K.&title=The%20Spanish%20Lake.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124035 

SPATE, O.H.K. 

Monopolists And Freebooters. The Pacific since Magellan, 

Volume 2. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxi, 426; endpaper maps, 28 maps, 

19 pages of b/w plates; notes, index; original red cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, minor rubbing to bottom 

edge of cloth spine, otherwise a fine copy. 

Canberra; Australian University Press; 1983. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

124218 

SPIELVOGEL, NATHAN. 

Selected Short Stories of Nathan Spielvogel: With an 

Introduction by L. E. Fredman. 

First Limited Edition; Demy 8vo; pp. [x], iv, 84; illustrated 

with full page portrait of the author, bound in original quarter 

blue leather with light blue cloth boards, title lettered in gilt on 

spine, very good copy. 

Melbourne; Hawthorn Press; 1956. 

Edition limited to 250 copies each numbered and signed by the 

author, this being number 68. Click here to Order 

AUD$50 

 

124300 

SPREADBOROUGH, ROBERT; ANDERSON, HUGH; Editor & 

Compiler. 

Victorian Squatters. 

First Edition; Oblong 4to; pp. xxxii, 350; 3 illustrations, 

numerous maps & diagrams, index of runs, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Ascot Vale; Red Rooster Press; 1983. 

Comprehensive record of pastoral expansion in Victoria 

between 1834 and 1860, compiled from family records, records 

of the Lands Department, and County maps. Click here to 

Order 

AUD$300 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPATE,%20O.H.K.%20&title=Monopolists%20And%20Freebooters.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPATE,%20O.H.K.%20&title=Monopolists%20And%20Freebooters.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPIELVOGEL,%20NATHAN.&title=Selected%20Short%20Stories%20of%20Nathan%20Spielvogel:%20With%20an%20Introduction%20by%20L.%20E.%20Fredman.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPREADBOROUGH,%20ROBERT;%20%20ANDERSON,%20HUGH;%20Editor%20&%20Compiler.&title=Victorian%20Squatters.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SPREADBOROUGH,%20ROBERT;%20%20ANDERSON,%20HUGH;%20Editor%20&%20Compiler.&title=Victorian%20Squatters.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124175 

STANNER, W.E.H. 

The Dreaming & Other Essays. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [vi], 291; index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Melbourne; Black Inc. Agenda; 2009. Click here to Order 

AUD$40 

 

123948 

STARBUCK, ALEXANDER. 

History Of The American Whale Fishery. 

Thick Med. 8vo; pp. (iv), 768, (6) plates; illustrated title page, 

several text illustrations, 6 full page plates, numerous tables, 

index to voyages by vessel's name, general index, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Secaucus, NJ; Castle Books; 1989. Click here to Order 

AUD$50 
 

124028 

STARBUCK, ALEXANDER. 

History Of The American Whale Fishery: From its Earliest 

Inception to the Year 1876. With a new preface by Stuart 

C. Sherman. (Two Volume set in slipcase). 

Limited Edition; Med. 8vo; Vol. I. pp. [viii], x, 407; Vol. II. 

pp. [v], 408-767, (6) plates; endpaper maps, portrait 

frontispiece in Vol. I, 6 full page plates, numerous tables, index 

to voyages by vessel's names, general index, both volumes 

uniformly bound in original grey cloth, blue title labels on 

spine, titles lettered in gilt, blue stamped decoration on upper 

boards, housed in original card slipcase, bookplate of G. & N. 

Ingleton on the endpapers of each volume, slip case worn, both 

volumes in very good condition. 

New York; Argosy-Antiquarian Ltd.; 1964. 

Edition limited to 750 copies. Click here to Order 

AUD$175 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=STANNER,%20W.E.H.&title=The%20Dreaming%20&%20Other%20Essays.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STARBUCK,%20ALEXANDER.&title=History%20Of%20The%20American%20Whale%20Fishery.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STARBUCK,%20ALEXANDER.&title=History%20Of%20The%20American%20Whale%20Fishery:%20From%20its%20Earliest%20Inception%20to%20the%20Year%201876.%20With%20a%20new%20preface%20by%20Stuart%20C.%20Sherman.%20(Two%20Volume%20set%20in%20slipcase).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124210 

STEGEMANN, WILLIAM C. 

An Ornament to the City: A History of the Cathedral 

Church of St Saviour, Goulburn, 1874-1988. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 167; text illustrated with 26 b/w. 

plates, list of bishops and incumbents, bibliography, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, name on front 

endpaper otherwise a fine copy. 

Canberra, ACT; The Anglican Diocese of Canberra and 

Goulburn; 1989. Click here to Order 

AUD$26 
 

124132 

STEVENSON, LYNNE; Compiler. 

Trade Union Banners of the Goldfields: A Catalogue of trade 

union banners and related material from the Western 

Australian Museum History Collection in the 1986 Festival of 

Perth Exhibition. 

First Edition; Med. 4to; pp. [ii], 18; text with 20 b/w. 

illustrations, further reading, bound in original stiff stapled 

illustrated wrappers, very good copy. 

Perth; Western Australian Museum; 1986. Click here to Order 

AUD$35 
 

124128 

STRAHAN, RONALD. 

The Mammals Of Australia: Nature Focus, Photographic 

Library at the Australian Museum. 

Demy 4to; pp. 756; illustrated title page, text illustrated with 

numerous coloured plates and maps, index, bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, good copy. 

Sydney; Reed New Holland; 2002. 

The book provides and account of every species of native 

mammal known to have existed in Australia since European 

settlement and every introduced species now living in a wild 

state. Click here to Order 

AUD$125 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=STEGEMANN,%20WILLIAM%20C.&title=An%20Ornament%20to%20the%20City:%20A%20History%20of%20the%20Cathedral%20Church%20of%20St%20Saviour,%20Goulburn,%201874-1988.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STEVENSON,%20LYNNE;%20Compiler.&title=Trade%20Union%20Banners%20of%20the%20Goldfields:%20A%20Catalogue%20of%20trade%20union%20banners%20and%20related%20material%20from%20the%20Western%20Australian%20Museum%20History%20Collection%20in%20the%201986%20Festival%20of%20Perth%20Exhibition.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=STRAHAN,%20RONALD.&title=The%20Mammals%20Of%20Australia:%20Nature%20Focus,%20Photographic%20Library%20at%20the%20Australian%20Museum.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124231 

SUTCLIFFE, J. T. 

A History of Trade Unionism in Australia. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [vi], 226; bound in original limp 

wrappers, very good copy. 

Melbourne, Vic; Macmillan; 1921. 

A scarce first edition. Part of the W.E.A. series. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

124216 

SWAIN, E. H. F. 

The Timbers and Forest Products of Queensland. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 500; illustrated with 5 full page 

photographs, several charts and graphs, one folding, numerous 

tables, references, index to botanical and vernacular names, 

bound in plain green cloth, good copy. 

Brisbane; Queensland Forest Service; September 1928. Click 

here to Order 

AUD$165 
 

124052 

SWANCOTT, C. 

The Brisbane Water Story. parts 1 to 4. Part 1 Gosford; Part 

2 Woy Woy & Hawkesbury River; Part 3 Enchanted Waters 

Terrigal, Wamberal, Kincumber, Erina, Avoca to Wagstaff 

Point, etc. Part 4 The Rest Of the Story Koolewong to 

Cooranbong, including The Story of Henry Kendall, T.A. 

Scott, E.H. Hargreaves, Etc. 

First Editions 4 Volumes Bound as One; Demy 8vo; Part 1; pp. 

112, 15 illustrations including 1 map, 8 page separate stapled 

index; Part 2; pp. 144; 31 illustrations, fold-out maps (map 

front and back), index; Part 3; pp. viii, 187; 19 illustrations, 

additions, index; Part 4; pp. 144; additions, index. bound in 

stiff illustrated boards with cloth spine, very good copy. 

Woy Woy, NSW; The Author; 1953, 1954, 1961, 1955. Click 

here to Order 

AUD$125 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SUTCLIFFE,%20J.%20T.&title=A%20History%20of%20Trade%20Unionism%20in%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SUTCLIFFE,%20J.%20T.&title=A%20History%20of%20Trade%20Unionism%20in%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SWAIN,%20E.%20H.%20F.&title=The%20Timbers%20and%20Forest%20Products%20of%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SWAIN,%20E.%20H.%20F.&title=The%20Timbers%20and%20Forest%20Products%20of%20Queensland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SWANCOTT,%20C.&title=The%20Brisbane%20Water%20Story.%20parts%201%20to%204.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123994 

TAHITI. 

Tahitian For Missionaries. 

Second Printing; Demy 4to; pp. xvi, 484; text with several b/w. 

line drawings, index, bound in original stiff printed wrappers, 

name on front endpaper otherwise a very good copy. 

Prepared and Published by the Missionary Training Center of 

the Church of Jesus Christ of Latter-Day Saints; n.d. 

(1979). Click here to Order 

AUD$125 
 

123951 

TAYLOR, JAMES. 

Picturing The Pacific: Joseph Banks and the Shipboard 

Artists of Cook and Flinders. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 256; portrait frontispiece, text with 

numerous illustrations mostly in colour, index of artworks and 

artists, bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

London; Adlard Coles; 2018. Click here to Order 

AUD$40 
 

123906 

TAYLOR, REBE. 

Unearthed: The Aboriginal Tasmanians of Kangaroo Island. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [x], 385, (5); text illustrated with 

numerous b/w. photographs, 2 pages of maps, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, 

signed by author on title page, fine copy. 

Kent Town, SA; Wakefield Press; 2022. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=TAHITI.&title=Tahitian%20For%20Missionaries.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TAYLOR,%20JAMES.&title=Picturing%20The%20Pacific:%20Joseph%20Banks%20and%20the%20Shipboard%20Artists%20of%20Cook%20and%20Flinders.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TAYLOR,%20REBE.&title=Unearthed:%20The%20Aboriginal%20Tasmanians%20of%20Kangaroo%20Island.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124014 

TCHERKEZOFF, SERGE. 

Polynesie/Melanesie - L'invention francaise des << races >> et 

des regions de l'Oceanie (XVIe-XXe siecles). (Text in French). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 374, (4); illustrated with 32 maps 

some in colour, bibliography, notes, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Papeete; Au Vent Des Iles; 2008. Click here to Order 

AUD$50 

 

124195 

THOMAS, MARTIN. 

The Many Worlds of R. H. Mathews. In search of an 

Australian anthropologist. 

Roy. 8vo; pp. (x), 462; illustrated endpapers, portrait 

frontispiece, numerous b/w illustrations, 11 colour plates, notes, 

list of illustrations, bibliography, acknowledgements, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Crows Nest; Allen & Unwin; 2012. Click here to Order 

AUD$30 
 

124069 

THOMAS, NICHOLAS. 

Discoveries - The Voyages of Captain Cook. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xxxvii, 468; text with 

numerous b/w. illustrations, 9 maps, sources, further reading, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

London; Allen Lane/Penguin Books; 2003. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=TCHERKEZOFF,%20SERGE.&title=Polynesie/Melanesie%20-%20L'invention%20francaise%20des%20%3c%3c%20races%20%3e%3e%20et%20des%20regions%20de%20l'Oceanie%20(XVIe-XXe%20siecles).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMAS,%20MARTIN.&title=The%20Many%20Worlds%20of%20R.%20H.%20Mathews.%20In%20search%20of%20an%20Australian%20anthropologist.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMAS,%20NICHOLAS.&title=Discoveries%20-%20The%20Voyages%20of%20Captain%20Cook.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123931 

THOMSON, MAUDI. 

Fish Creek Revisited. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 298; map, numerous b/w 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrapper, a fine 

copy. 

Fish Creek Centenary Committee; 1984. Click here to Order 

AUD$50 

 

124124 

TIECHELMANN, CHRISTIAN GOTTLIEB. 

Aborigines of South Australia. Illustrative and Explanatory 

Notes of the Manners, Customs, Habits and Superstitions of the 

Natives of South Australia. 

Facsimile Edition, demy 8vo; pp. 16; original blue cloth, title 

in gilt on front board, bookplate, tape marks on endpapers 

otherwise a very good copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1965. Click here 

to Order 

AUD$55 
 

123914 

TIMMS, PETER. 

Australia's Quarter Acre. The Story of the Ordinary 

Suburban Garden. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 231; b/w illustrations, some 

colour illustrations, notes, bibliography, picture credits, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in white on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Carlton; The Miegunyah Press; 2006. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMSON,%20MAUDI.&title=Fish%20Creek%20Revisited.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TIECHELMANN,%20CHRISTIAN%20GOTTLIEB.&title=Aborigines%20of%20South%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TIECHELMANN,%20CHRISTIAN%20GOTTLIEB.&title=Aborigines%20of%20South%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=TIMMS,%20PETER.&title=Australia's%20Quarter%20Acre.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/123931.jpg
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124138 

ULLATHORNE, W. 

The Catholic Mission In Australasia. By W. Ullathorne, 

D.D., Vic. Gen. Of The Right Rev. The Vicar Apostolic Of 

New Holland And Van Diemens Land. 

Facsimile Edition; Cr. 8vo; pp. 57; note, appendix, bound in 

original red cloth, title in gilt on spine, fine copy. 

Adelaide: Libraries Board Of South Australia: 1963. 

Originally printed in 1937. Click here to Order 

AUD$60 
 

124068 

ULURU - KATA TJUTA BOARD OF MANAGEMENT. 

Uluru - Kata Tjuta National Park Plan of Management. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxx, 202; text with several maps and 

illustrations, bibliography, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Uluru; Parks Australia; 2000. Click here to Order 

AUD$26 

 

124226 

UPTON, GILLIAN. 

The George. St Kilda Life and Times. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 143; profusely illustrated with b/w 

illustrations, endnotes, sources, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, good copy. 

Richmond; Venus Bay Books; 2001. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ULLATHORNE,%20W.&title=The%20Catholic%20Mission%20In%20Australasia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ULURU%20-%20KATA%20TJUTA%20BOARD%20OF%20MANAGEMENT.&title=Uluru%20-%20Kata%20Tjuta%20National%20Park%20Plan%20of%20Management.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=UPTON,%20GILLIAN.&title=The%20George.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123938 

UTBER, GRAHAM; Compiler. 

Modella. A Brief History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 32; b/w. illustrations; stiff stapled 

wrapper, a very good copy. 

n.p., (Pakenham "Gazette" Print), n.d., [c1968]. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

124253 

VAHRMEIJER, J. 

Poisonous Plants of Southern Africa that cause stock losses. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 168; text illustrated with 

numerous coloured photographs and location maps, 

recommended reference books, index, bound in original brown 

cloth, title lettered in white on spine and upper board, 

dustjacket a little worn on edges, very good copy. 

Cape Town; Tafelberg Publishers Limited; 1981. Click here to 

Order 

AUD$45 
 

124129 

VICTORIA. 

500 Victorians. Centenary Edition 1934. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 303; 291 portraits with 

embellishments by the pen and ink artists, index, bound in 

original leather, title in gilt on front and spine, leather worn 

along spine and edges, Kingsley Anketell Henderson's copy 

with his initials and surname in gilt on the front board (his 

biographical details and sketch on page 64), good copy. 

Melbourne; Maurice G. Henderson; 1934. Click here to Order 

AUD$100 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=UTBER,%20GRAHAM;%20Compiler.&title=Modella.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=UTBER,%20GRAHAM;%20Compiler.&title=Modella.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=VAHRMEIJER,%20J.&title=Poisonous%20Plants%20of%20Southern%20Africa%20that%20cause%20stock%20losses.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=VAHRMEIJER,%20J.&title=Poisonous%20Plants%20of%20Southern%20Africa%20that%20cause%20stock%20losses.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=VICTORIA.&title=500%20Victorians.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124142 

VICTORIAN ORCHID CLUB. 

Orchid Culture in Victoria. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [ii], 30, (7) awards; bound in original 

beige cloth, title lettered in green on upper board, very good 

copy. 

Melbourne; Victorian Orchid Club; 1953. Click here to Order 

AUD$30 

 

124048 

WADE, R. E. 

The Methodists of Wagga Wagga and District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 251; illustrated frontispiece, text 

illustrated with 56 b/w. photographs, 6 maps and tables, notes, 

references, bibliography, index, bound in original blue cloth, 

title lettered in white on spine, dustjacket, fine copy. 

Wagga Wagga; Wagga Wagga Parish Council; 1980. Click 

here to Order 

AUD$30 
 

124086 

WALLING, EDNA. 

The Australian Roadside. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 112; b/w frontispiece, numerous b/w 

illustrations throughout, index, bound in original green cloth, 

title lettered in gilt on spine, chipped and rubbed dustjacket, 

good copy. 

Melbourne: Oxford University Press; 1952. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=VICTORIAN%20ORCHID%20CLUB.&title=Orchid%20Culture%20in%20Victoria.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WADE,%20R.%20E.&title=The%20Methodists%20of%20Wagga%20Wagga%20and%20District.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WADE,%20R.%20E.&title=The%20Methodists%20of%20Wagga%20Wagga%20and%20District.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WALLING,%20EDNA.&title=The%20Australian%20Roadside.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/124142.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124048.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124086.jpg


124213 

WALTER, JOHN. 

SGAP The Story of Arthur Swaby and the Society for 

Growing Australian Plants. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 236; text illustrated with 

numerous b/w. photographs, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Hawthorn, Vic.; Australian Plants Society (SGAP Victoria) 

Inc.; 2007. Click here to Order 

AUD$40 
 

124268 

WANT, RICHARD. 

Footsteps Towards Freedom. New South Wales Between the 

Years 1828 and 1852. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 144; some b/w illustrations and 

maps, appendices, bound in original stiff illustrated wrapper, 

signed by author on title page, very good copy. 

Hawthorn; Swinburn College Press; 1984. Click here to Order 

AUD$35 

 

124049 

WARD, ROWLAND S. 

The Bush Still Burns: The Presbyterian and Reformed 

Faith in Australia 1788-1988. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 566; 2 full page tipped in b/w. 

photographs, numerous text illustrations, several maps and 

tables, bibliography, index of ministers, references, general 

index, loosely inserted one-page time lines, showing origin of 

the Presbyterian church of eastern Australia, bound in original 

slick illustrated boards, fine copy. 

Wantirna, Vic.; Rowland S. Ward; June 1989. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WALTER,%20JOHN.&title=SGAP%20The%20Story%20of%20Arthur%20Swaby%20and%20the%20Society%20for%20Growing%20Australian%20Plants.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WANT,%20RICHARD.&title=Footsteps%20Towards%20Freedom.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WARD,%20ROWLAND%20S.&title=The%20Bush%20Still%20Burns:%20The%20Presbyterian%20and%20Reformed%20Faith%20in%20Australia%201788-1988.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WARD,%20ROWLAND%20S.&title=The%20Bush%20Still%20Burns:%20The%20Presbyterian%20and%20Reformed%20Faith%20in%20Australia%201788-1988.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123907 

WATSON, PAMELA LUKIN. 

Frontier Lands and Pioneer Legends: How Pastoralists 

Gained Karuwali Land. 

First Edition; Med 8vo; pp. xii, 136; b/w illustrations; 6 b/w text 

maps, notes, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, a very good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1998. Click here to Order 

AUD$30 

 

124217 

WAUGH, EVELYN. 

Unconditional Surrender. 

First Edition; Cr. 8vo; pp.[viii], 311; bound in original blue 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket price clipped, a 

couple of minor marks on dustjacket, two small spots on the 

foredge, good copy. 

London; Chapman & Hall; 1961. Click here to Order 

AUD$150 

 

123990 

WEINER, ANNETTE B. 

Women of Value, Men of Renown: New Perspectives in 

Trobriand Exchange. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxii, 299; illustrated title page, 

text with 20 b/w. photographic plates, 22 figures, 2 maps, 2 

tables, notes, glossary, bibliography, index, bound in original 

blue cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket a little 

rubbed and worn, very good copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 1977. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WATSON,%20PAMELA%20LUKIN.&title=Frontier%20Lands%20and%20Pioneer%20Legends:%20How%20Pastoralists%20Gained%20Karuwali%20Land.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WAUGH,%20EVELYN.&title=Unconditional%20Surrender.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WEINER,%20ANNETTE%20B.&title=Women%20of%20Value,%20Men%20of%20Renown:%20New%20Perspectives%20in%20Trobriand%20Exchange.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WEINER,%20ANNETTE%20B.&title=Women%20of%20Value,%20Men%20of%20Renown:%20New%20Perspectives%20in%20Trobriand%20Exchange.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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123982 

WEISS, BRUNO; (Compiler). DENNISON, K. J; (Translator). 

More than Fifty Years on Chatham Island. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. [xiv], 48; one full page illustration, 

references, bound in original stiff illustrated wrapper, very good 

copy. 

Dunedin, NZ; University of Otago Medical School; 1991. Click 

here to Order 

AUD$40 

 

124301 

WESLEY, JOHN. 

The Journal of the Rev. John Wesley, A.M., From October 

14th, 1735, to October 24th, 1790. With Introductory 

Essays by Thomas Jackson. Four Volume Set. 

First Editions; Cr. 8vo; Vol. I. pp. xlviii, 503; Vol. II. pp. [iv], 

511; Vol. III. pp. [iv], 479; Vol. IV. pp. [iv], 554, (2); Volume I 

with portrait frontispiece, Volume IV with index to the set, 

uniformly bound in contemporary black half leather with 

maroon cloth boards, raised bands, title lettered in gilt on 

spines, gilt decoration on spines, all edges marbled, marbled 

endpapers, previous owne'rs bookplate on endpapers of two of 

the volumes, very good set. 

London; Wesleyan Conference Office, 2, Castle St., City-

Road; Sold at 66 Paternoster-Row; 1864. Click here to Order 

AUD$300 

 

124009 

WHITE, JOHN E. 

A Modern Pilgrim. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 108; 1 b/w. illustration, bound 

in original stiff illustrated wrapper, wrapper a little worn, good 

copy. 

Toowoomba, Qld.; Down Under publications; 1993. Click here 

to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WEISS,%20BRUNO;%20(Compiler).%20DENNISON,%20K.%20J;%20(Translator).&title=More%20than%20Fifty%20Years%20on%20Chatham%20Island.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WEISS,%20BRUNO;%20(Compiler).%20DENNISON,%20K.%20J;%20(Translator).&title=More%20than%20Fifty%20Years%20on%20Chatham%20Island.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WESLEY,%20JOHN.&title=The%20Journal%20of%20the%20Rev.%20John%20Wesley,%20A.M.,%20From%20October%2014th,%201735,%20to%20October%2024th,%201790.%20With%20Introductory%20Essays%20by%20Thomas%20Jackson.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20JOHN%20E.&title=A%20Modern%20Pilgrim.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20JOHN%20E.&title=A%20Modern%20Pilgrim.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/123982.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124301.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/124009.jpg


123935 

WHITE, JOSEPH. 

Early History Of Krowera. The History of its Early Selectors 

and Their Selections. Back - To Krowera Easter, 1969. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 64; b/w. illustrations, folding map, 

bound in original stiff stapled wrapper, very good copy. 

n.p., (Korumburra, Printed Offset by Maskell & Blake), n.d., ( 

1969). Click here to Order 

AUD$35 

 

123934 

WHITE, JOSEPH. 

Poowong. The First 30 Years. The Story of its Early History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 156; large unfolding map of 

township glued to back endpaper, numerous maps, and 

illustrations, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, 

spine bumped, very good copy. 

Korumburra and Wonthaggi; Sentinel-Times Publishing Co.; 

n.d. (c-1974). Click here to Order 

AUD$40 
 

123937 

WHITE, JOSEPH. 

The Town Called " Outtrim ". 

First Edition; Demy 8vo; pp. 80; b/w illustrations throughout, 

bound in original stiff illustrated stapled wrapper, light scuffing to 

rear of wrapper, very good copy. 

n.p; The Author; 1976. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20JOSEPH.&title=Early%20History%20Of%20Krowera.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20JOSEPH.&title=Poowong.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITE,%20JOSEPH.&title=The%20Town%20Called%20
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124296 

WHITMAN, WALT. 

Specimen Days. 

Med. 4to; pp. xxvi, 197; illustrated title page, text with 

numerous b/w. photographic illustrations, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

illustration laid down on upper board, dustjacket, very good 

copy. 

Boston; David R. Godine; 1971. Click here to Order 

AUD$60 
 

124299 

WHITMAN, WALT; MILLER, EDWIN HAVILAND; 

STOVALL, FLOYD. 

The Collected Writings of Walt Whitman; The 

Correspondence of Walt Whitman 3 Volume and Prose 

Works 1892 2 Volumes. 

First Editions; Super Royal 8vo; Correspondence Vol. I. pp. 

xii, 394; Vol. II. pp. x, 387; Vol. II. pp. xii, 473; Prose. Vol. I. 

pp. xxiv, 358; Vol. II. pp. xvi, 359-803, (1); illustrated 

frontispieces, texts with numerous full-page illustrations, 

indexes, all uniformly bound in quarter red cloth with grey 

cloth boards, title labels on spines, titles lettered in gilt on 

spines, dustjackets with have some minor insect damage, 

otherwise a very good set. 

New York; New York University Press; 1961-1964. Click here 

to Order 

AUD$225 

 

124140 

WILLIAMS, MASLYN; MACDONALD, BARRIE. 

The Phosphateers. A History of The British Phosphate 

Commissioners and the Christmas Island Phosphate 

Commission. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xviii, 586; illustrated 

endpaper, 40 pages of plates, 1 map, select bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in silver on spine, 

dustjacket, signed by both authors, a fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press, 1985. Click here to Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITMAN,%20WALT.&title=Specimen%20Days.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITMAN,%20WALT;%20MILLER,%20EDWIN%20HAVILAND;%20STOVALL,%20FLOYD.&title=The%20Collected%20Writings%20of%20Walt%20Whitman;%20The%20Correspondence%20of%20Walt%20Whitman%203%20Volume%20and%20Prose%20Works%201892%202%20Volumes.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WHITMAN,%20WALT;%20MILLER,%20EDWIN%20HAVILAND;%20STOVALL,%20FLOYD.&title=The%20Collected%20Writings%20of%20Walt%20Whitman;%20The%20Correspondence%20of%20Walt%20Whitman%203%20Volume%20and%20Prose%20Works%201892%202%20Volumes.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLIAMS,%20MASLYN;%20MACDONALD,%20BARRIE.&title=The%20Phosphateers.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124123 

WILLSBERGER, JOHANN. 

Clocks & Watches: Six Hundred Years of 

the World's Most Beautiful Timepieces. 

First English Edition; Square Demy 4to; pp. 

(184) unpaginated; illustrated with numerous 

coloured plates, bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, housed in original plain slipcase, 

fine copy. 

New York; The Dial Press; 1975. Click here 

to Order 

AUD$35 

 

124167 

WINDROSS, JOHN; Editor. 

The Federal Directory of Newcastle & District for 

1901. Comprising Street, Commercial, Trade and Professional 

Lists, Local, Governmental, Parliamentary and Miscellaneous 

Information. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. xvi 205; illustrated 

endpapers, multiple b/w illustrations, general index, 

advertisement index, advertisements, bound in original brown 

boards with title in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Cardiff; Davies and Cannington Pty. Ltd.; 1981. Click here to 

Order 

AUD$45 

 

124225 

WODEHOUSE, P. G. 

The Clicking of Cuthbert. 

Seventh Printing; Cr. 8vo; pp. 256; bound in original green 

cloth, title lettered in black on spine and upper board, name in 

ink on title page, some very light foxing, good copy. 

London; Herbert Jenkins Limited; (1927). 

The book is a collection of ten short stories all with a golfing 

theme, the stories were originally published in magazines 

between 1919 and 1922. Click here to Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLSBERGER,%20JOHANN.&title=Clocks%20&%20Watches:%20Six%20Hundred%20Years%20of%20the%20World's%20Most%20Beautiful%20Timepieces.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WILLSBERGER,%20JOHANN.&title=Clocks%20&%20Watches:%20Six%20Hundred%20Years%20of%20the%20World's%20Most%20Beautiful%20Timepieces.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=WINDROSS,%20JOHN;%20Editor.&title=The%20Federal%20Directory%20of%20Newcastle%20&%20District%20for%201901.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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124230 

WODEHOUSE, P. G. 

Ice In The Bedroom. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 223, (1); bound in original red cloth, 

title lettered in black on spine, dustjacket not price clipped 

showing the price as 7/6 net, a little fading to spine, a couple of 

very minor spots on foredge, very good copy. 

London; Herbert Jenkins; 1961. Click here to Order 

AUD$300 

 

123936 

WOOD, E. J. 

The Devon Run. 

Limited First Edition: Demy 8vo; pp. [vi], 81; text illustrated 

with numerous maps and photographs, bound in original 

illustrated wrappers with spiral spine, fine copy. 

Devon North; E. J. Wood; January 1991. 

Edition limited to 200 copies. Click here to Order 

AUD$50 

 

123984 

WOODS, SYBIL M. 

Samuel Williams od Te Aute. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 294; endpaper maps, 16 pages of 

b/w. photographic illustrations, 1 full page map, sources, 

bibliography, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Christchurch, NZ; Pegasus Press; 1981. Click here to Order 

AUD$40 
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124089 

WORRELL, ERIC 

Dangerous Snakes of Australia. 

Second Edition; Cr. 8vo; pp. 64; numerous b/w illustrations; 

colour illustrated papered boards, corners of boards chipped 

and worn, edges of boards rubbed, price in ink on front 

endpaper, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; n.d. Click here to Order 

AUD$30 

 

124265 

WRIGHT, R. 

The Bureaucrats' Domain. Space and the Public Interest in 

Victoria 1836-84. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 350; 20 illustrations, 28 

figures, 12 tables; appendices, notes, select bibliography, 

index, bound in original olive boards, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1989. Click here to Order 

AUD$90 
 

124117 

YOUNG, HENRY; DIXON, JOHN; Compilers. 

Butlers Wood's Point And Gippsland. General Directory 1866. 

Limited Facsimile Reprint; Demy 8vo; pp. (iv), 97; road guide and 

table of distances, Gippsland general information, wood's point 

general information, index to advertisements, advertisements; 

original stiff printed wrapper, name whited out on title page 

otherwise a fine copy. 

Bairnsdale; Kapana Press; 1985. Click here to Order 

AUD$45 
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124000 

ZIINO, BART. 

A Distant Grief: Australian, War Graves and the Great War. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 243; text with 19 b/w. 

illustrations, notes, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Crawley; University of Western Australia; 2007. Click here to 

Order 

AUD$40 
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